
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 24. 
napján 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak: 
Südi Mihály polgármester, Csikós Tamás, Órszigety Dávid, Hufnágel Anna, Horváth Péter, 

Böhm Erika képviselők, 
Dr. Koncz László jegyző 

Südi Mihály polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, 
hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja. 
Jegyzőkönyvvezető, Dr. Koncz László jegyző megbízásából Rozgonyi Csilla pénzügyi 
előadó. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Csikós Tamás képviselőt~ majd szavazásra teszi fel, 

aki egyetért, a hitelesítő személyével kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
8/2026. (II.24.) határozata 

a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésén jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Csikós Tamás képviselőt választja meg. 

Felelős: Südi Mihály polgármester 
Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy további két 
napirendi pontként keriiljön megtárgyalásra a Csicsergő Óvoda és Konyha nyári zárva tartása 
és a közvilágítás korszerűsítéshez kapcsolódó lámpatest bővítés ESCO finanszírozásból 
történő megvalósítása. 
Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a javasolt két napirendi pont felvételével 
egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

9/2026. (II. 24.) határozata 

új napirendi pont felvételéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

képviselő-testületi ülés napirendjét további kettő napirendi ponttal egészíti ki: 

- Csicsergő Óvoda és Konyha nyári zárva tartása, 
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' 
Közvilágítás korszerűsítéséhez kapcsolódó lámpatest bővítés ESCO 

finanszírozásból történő megvalósításának: napirendi pont megtárgyalásával. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki kibővített napirendet elfogadja 

kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
10/2026. (11.24.) határozata 
a nyílt ülés oapirendjéról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. február 24-i ülésének 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1. A 2026. évi költségvetési rendelet megtárgyalása, elfogadása 

2. Költségvetési kitekintés megtárgyalása 

3. Lovasberény 613/2 helyrajzi számú ingatlan megvásárlásának megtárgyalása 

4. Vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló bizottsági jelentés elfogadása 

5. Polgármester szabadságolási terve 

6. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

7. Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi Munkaterve 

8. Berencsi Attila helységbérleti kérelmének megtárgyalása 

9. A Csicsergő Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának megtárgyalása 

10. A közvilágítás korszerűsítéshez kapcsolódó lámpatest bővítés ESCO finanszírozásból 

történő megvalósításának megtárgyalása 

1. A 2026. évi költségvetési rendelet megtárgyalása., elfogadása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 

Baloghné Györök Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Részletesen ismerteti a 2026. évi 

költségvetés kiadási és bevételi oldalait a mellékelt előterjesztéssel egyezően. 

Hufnágel Anna a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Bizottság a 2026. évi 

költségvetést megtárgyalta és elfogadásra ajánlja. 
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Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a 2026. évi költségvetési rendeletet 
elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (II. 25.) önkormányzati 
rendelete 

az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/ 

2. Költségvetési kitekintés megtárgyalása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Ehnondja, hogy a költségvetési 
kitekintés 3 évre szól, amely az ön.konnányzat saját bevételeinek, valamint adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a következő 3 évre várható összegét 
tartalmazza. 

Südi Mihály polgármester szavazásra tesz.i fel, aki egyetért a költségvetési kitekintés 
elfogadásával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

11/2026.(II.24.) határozata 

A 2026-2029. évek költségvetési kitekintéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló mód. 

2011. évi CXCV. tv. 29/ A. §-ában szabályozott középtávú tervezés részeként az 

önkormányzat és intézménye 2026. évi költségvetése tervezéséhez a Magyarország gazdasági 

stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető 

ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/201 l. (XIl.30.) Korm. 

rendelet szabályozására figyelemmel - Lovasberény Község önkonnányzata saját 

bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 

költségvetési évet követő három évre várható összegéről a költségvetési pénzügyi kitekintő 

adatokat a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

Felelős: polgármester, jegyző 

Határidő: azonnal 
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3. Lovasberény 613/2 helyrajzi számú ingatlan megvásárlásának megtárgyalása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Elmondja, hogy ennek az útnak a megvásárlási szándéka 
régre nyúlik vissza, de korábban nem volt rá lehetősége az önkonnányzatnak a telek jogi 
rendezetlensége miatt. Véleménye szerint most már nincs akadálya, hogy a szóban forgó 
ingatlant az önkormányzat megvásárolja. Hozzáteszi, hogy elkészillt a szakértő általi 
értékbecslés, mely szerint az ingatlan értéke 2.130.000 Ft. Elmondja azt is, hogy az 
utóbbi időben az önkormányzat törekedett arra, hogy az ilyen típusú utak a tulajdonába 
kerüljenek. Javasolja, hogy az elkészült értékbecslésben szereplő áron az önkormányzat 
vásárolja meg a 613/2 helyrajzi számon található utat. A vételárat az ingatlantulajdonos 

elfogadta. 

Südi Mihály polgármester: szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az elkészült 
értékbecslésben szereplő 2.130.000 Ft. vételáron az önkormányzat vásárolja meg a 613/2 

helyrajzi számon található utat, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testiilet nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

12/2026. (II. 24.) határozata 

a Lovasberény 613/2 helyrajzi számú ingatlan megvásárlásáról 

Lovasberény Község Önkormányz.ata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

Lovasberény 613/2 hrsz-ú út megjelölésű ingatlant megvásárolja. 

Az ingatlan vételára: 2.130.000- Ft. 

Felkéri a polgánnestert az adásvételi szerződés elkészítésére és aláírására. 

Felelős: Südi Mihály polgánnester, 

Határidő: azonnal. 

4. Vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló bizottsági jelentés elfogadása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati 
és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság megállapította, hogy a 
vagyonnyilatkozatokat határidőre a polgármester és a képviselők leadták. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki vagyonnyilatkozatok leadásáról 
szóló bizottsági jelentést elfogadásával egyetért kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

13/2026. (II. 24.) .határozata 

Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló 

Bizottság jelentése a vagyonnyilatkozatok leadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testülete a Gazdasági, Pénzügyi, 

Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság 

vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló jelentését elfogadva megállapítja, hogy a 

vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek kötelezettségüknek határidőn belül eleget 

tettek. 

Felelős: Hufuágel Anna bizottsági elnök, 

Határidő: azonnal 

5. Polgármester szabadságolási terve 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Elmondja, hogy elkészítette a szabadságolási tervét, amit a 

jegyző úr ismertet. 

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti a polgármester 2026. évre vonatkozó szabadság 

tervét. 

Südi Mihály polgármester: Bejelenti a személyes érintettségét, kéri a testület döntését 

kizárásáról. 

Dr. Koncz László jegyző: Úgy véli a kizárás ilyen csekély súlyú ügyben felesleges. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a polgármester 

a szabadságolási terv elfogadásáról szóló döntéshozatalból ne kerüljön kizárásra, 

kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

14/2026. (II. 24.) határozata 

polgármester személyes érintettségéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Südi 

Mihály polgánnestert, a polgármester szabadságolási terve elfogadásáról szóló 

szavazásból nem zárja ki. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a polgánnester szabadságolási tervét 
elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

15/2026. (II. 24.) határozata 

polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testülete Südi Mihály 

polgármester 2026. évre vonatkozó szabadságolási tervét jóváhagyólag elfogadja 

az alábbi ütemezéssel: 

· január 6 nap 

- február 3 nap 

- március 0 nap 

- április 5 nap 

- május Onap 

- június 5 nap 

- július 5 nap 

- augusztus 10 nap 

- szeptember 4 nap 

- október 0 nap 

- november 8 nap 

- december 6 nap 



Felelős: Südí Mihály polgármester, 

Határidő: folyamatos 
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6. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a köztársasági elnök 2026 április 12.-ére tűzte ki 
az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választását. A választási eljárásról szóló 

törvény rendelkezése szerint a képviselő-testület a szavazatszámláló bizottság tagjait 

legkésőbb a választás napját megelőző 20. napig kell megválasztania. Tekintettel arra, hogy a 

következő ülés március 31.-én lesz ezért már most kerül sor a tagok megválasztására. Az 

SZSZB-nek legalább 5 tagból kell állnia. Lovasberényben 3 szavazókör lett kialakítva, így 
összesen 15 főt kell megválasztani. A javasolt személyek írásban nyilatkoztak arról, hogy 

összeférhetetlenségi ok nem áll fen velük szemben. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a szavazatszámláló bizottság tagjainak 

megválasztásával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

16/2026.(11.24.) határozata 

Szavazatszámláló Bizottság választott tagjainak megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013 évi XXXVI. tv 24. §. (1) 
bekezdése alapján Lovasberény Községben a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak a 
következő választópolgárokat választja meg: 

1. Menczelné Béd Márta 
2. Tóthné Czanka Krisztina 
3. Róth Edit 
4. Südi Tamás Lajosné 
5. Szabó Csongor 
6. Kajári Lajos Ignácné 
7. Tóth Imréné 
8. Pajomé Márta Valéria 
9. Balázs Bence Zsolt 
10. Vajda Kata 
11. Korán Jánosné 
12. Spindlemé Szalkai Mruiann 
13. Juhászné Vilisics Katalin 
14. Nove.kné Korán Gabriella 
15. Fehémé Vörös Tünde 

Felelős: Dr. Koncz László jegyző 

Határidő: folyamatos 
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7. Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkaterve 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számű melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: elmondja, hogy elolvasta a munkatervet, elfogadja a 
tartalmával egyetért, jóváhagyja a benne foglaltakat. 

Horváth Péter képviselő jelzi, hogy az évszám egy helyen téves, mert 2025. pedig a 
munkaterv 2026. évre szól. 

Südi :Mihály polgármester: a hiba kijavítása után javasolja elfogadni, majd szavazásra teszi 
fel, aki a Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervét elfogadja, 
kézfelemeléssel szavazzon 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

17/2026. (II. 24.) határozata 

Róna Jó73ef Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervének 

elfogadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Róna József 

Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervét jóváhagyólag elfogadja. 

Felelős: Südi Mihály polgáimester, 

Határidő: azonnal 

8. Berencsi Attila helységbérleti kérelmének megtárgyalása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Miháy polgármester: Elmondja, hogy Berencsi Attila már bérli a Rákóczi utca 
15. szám alatt található 22 négyzetméter területű ablakos termet. A szóban forgó 
ingatlan a régi könyvtár egyik romos helyisége, mely jelenleg - az állapota miatt­
méltányos áron van kiadva részére ideiglenes jelleggel 5.500 Ft./ hó bérleti díj 
ellenében. Elmondja továbbá, hogy Berencsi Attila képzőművész, már régóta keres 
olyan ingatlant, ahol galériát tudna a műveinek kialakítani, ezért a teremhez tartozó 
25.9 m2 területű helyiséget és a 12 m2 területű helyiséget is szeretné kibérelni a 
galériája létrehozásának céljából. Hosszabb távban gondolkodik, valamint szívesen fel 
is újítaná az erősen leromlott állapotú helyiségeket, a szükséges felújítási 
munkálatokat maga el is végezné. A beépítésre kerülő anyagokat, a számlákkal igazolt 
költségeket elszámolná, oly módon, hogy beszámításba keriilne a bérleti díjba. 
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Véleménye szerint ez az az önkormányzatnak is előnyös lenne, hiszen 
egyrészt az épület üresen áll, állaga, állapota folyamatosan romlik, másrészt a 
felújítási munkálatok eredményeképpen az ingatlan rnegújulhatna. Április 30-ig még 
azt az egy ablakos helyiséget bérelné a korábban megállapodott 5.500 Ft./ hó áron. 
Május 1. napjától a további helyiségeket - összesen 59,9 m2 - is birtokba venné 

összesen 40.000 Ft./ hó áron. Természetesen a számlákkal igazolt költségek bérleti 
díjba történő beszámítása is ekkortól lépne életbe. 
Mivel ez tervezett felújítás viszonylag hosszabb folyamat, így legalább 3 évre 
javasolja megkötni a bérleti szerződést. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy 40.000, -
Ft/hó bérleti díj ellenében Berencsi Attila bérbe vegye a Rákóczi u. 15. szám alatti 
összesen 59,9 m2 területű helyiségeket 2026. május 1 napjától, kézfelemeléssel 

szavazzon 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

18/2026.(11. 24.) határozata 

Rákóczi u. 10. szám alatti régi könyvtár helyiségeinek bérbeadásáról 

Lovasberény Község Önkonnányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 

önkormányzat tulajdonában lévő Rákóczi u. 10. szám alatti régi könyvtár 

összesen 59,9 m2 területű helyiségeit bérbe adja Berencsi Attila (Lovasberény, 

Kossuth u. 75.) részére havi 40.000, - Ft+ rezsi bérleti díj ellenében 2026. május 

1. napjától, 2028. április 30. napjáig három évi határozott időre. 

Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, 

Határidő: azonnal 

9. Csicsergő Óvoda és Konyha nyári zárva tartása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: Ismerteti a kérelmet, amely az óvoda szokásos nyári zárva 
tartásának idejét tartalmazza, augusztus 1. napjától, augusztus 31-íg. A helyettesítő 

óvoda, ahogy korábban is a Református Óvoda lesz. 

Südi Mihály polgármester szavazásra teszi fel, aki a Csicsergő Óvoda és Konyha nyári 

zárva tartásával egyetért kézfelemeléssel szavazzon 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

19/2026. (II. 24.) határozata 

óvoda nyári szüneti zárva tartásáról 

Lovasberény Község Önkonnányzata Képviselő-testülete az előterj esztést 

megvitatva úgy dönt engedélyezi, hogy a Lovasberényi Csicsergő Óvoda és 

Konyha, 2026. augusztus l-től, 2026. augusztus 31.-ig zárva tartson. 

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a helyettesítő óvoda kijelölésére. 

Felelős: Südi Mihály polgármester, Dr. Koncz László jegyző 

Határidő: 2026. augusztus 1. 

10. A közvilágítás korszerűsítéshez kapcsolódó lámpatest bővítés ESCO 
finanszírozásból történő megvalósításának megtárgyalása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza/ 

Südi Mihály polgármester: javasolja, hogy a közvilágítás korszerűsítése beruházáshoz 

kapcsolódóan a már meglévő lámpatestek 80 darabbal tervezett bővítését, melyet 

önerőből tervezett korábban megvalósítani az önkormányzat, 2027-ben ESCO 

finanszírozású beruházásként valósítsa meg. Így, az ennek eredményeképpen 

felszabaduló forrást egyéb beruházásra is költheti majd az önkormányzat. Javasolja 

továbbá, hogy a közvilágítás korszerűsítése és az említett bővítés közös közbeszerzési 

kiírás keretén belül legyen megvalósítva. A pályázaton a közvilágítás korszerűsítésére 

nyert támogatás még nem áll az önkormányzat rendelkezésére, de amint megérkezik a 

közbeszerzési eljárást meg lehet indítani. 

Südi Mihály polgármester: szavazásra teszi fel, aki a közvilágítás korszerűsítéshez 

kapcsolódó lámpatest bővítés ESCO fmanszírozásból történő megvalósítással egyetért 

képfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

20/2026. (11.24.) határozata 

Lovasberény Község közvilágítása energiahatékonysági korszerűsítésének 
finanszírozása 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

Lovasberény község közvilágítási rendszerének energiahatékonysági korszerűsítését két 

ütemben kívánja megvalósítani. 

Első ütemben a közvilágítási lámpatestek cseréjét a Magyar Falu Programban elnyert 

pályázati támogatásból, második ütemben a már meglévő elemek bővítését, önerő bevonása 

nélkül ESCO finanszírozásból, lehetőség szerint egy közbeszerzési eljárás keretein belül. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Südi Mihály polgánnester 
Határidő: azonnal 

Más nem lévén a polgármester az ülést 20,00 órakor berekeszti. 

Südi Mihály 
polgármester 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

K.m.f. 

Dr. Koncz László 
jegyző 

Csikós Tamás 
képviselő 



LOVASBERÉNY KÖZSÉG 
POLGÁRMESTERE 

MEGHÍVÓ 

Lovasberény Kö2:Ség Önkormányzata Képviselő-tcstiiletének nyílt ülését, 

2026. február 24.-én~ kedd 18.00 órára 

a lovasberényi Polgármesteri Hivatal tanácskoz.ó termébe összehívom 

Napirendi pontok: 

1. A 2026. évi költségvetési rendelet megtárgyalása, elfogadása 

el6ad6: Sti<li Mihály polgánnester 

2. Költségvetési kitekintés megtárgyalása 

előadó: Südi Mihély polgármester 

3. Lovasberény 613/2 helyrajzi számú ingatlan megvásárlásának megtárgyalása 

előadó: Südi Mihály polgármester 

4. Vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló bizottsági jelentés elfogadása 

előadó: Dr. Koncz László jegyző 

5. Polgármester szabadságolási terve 
előadó: Südi Mihály polgármester 

6. Szavazatsdmláló Bizottság tagjainak megválasztása 
előadó: Dr. Koncz László jegyző 

7. Róna József Milvelödési Ház és Könyvtár 2026. évi Munkaterve 
elöadó: Dr. Koncz László jegyző 

8. Baencsi Attila helységbérleti kérelmének megtárgyalása 
előadó: Sücli Mihály polgánnester 

.<-l''i K.ÖZsir-
~~';;"" I vú 
~ ~ ~-

!!~~; (" . 
Lovasberény, 2026. febrúr 19~ ~ ~ ..... 

Sücli Mih'1y 
polgármester 

.,:~ 

8093 l.amberétly, l<oauth L u. 62. TeVflx:(22)45M24 ; 
1udl.mihatv@lovasllf'reny.hu 

ww.lovasberany.hu 
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JELENLETI IV 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 24.­
én 18,00 órakor megta11ott 

nyílt ülésén 

Südi Mihály polgármester 

Örszigety Dávid képviselő 

Hufnágel Anna képviselő 

Böhm Erika képviselő 001- ~L 
••••·············•••·······•·•·····••••·••·· 

Csikós Tamás képviselő [AJ~ •••.......•••.....••••......•.•.....••••.••• 

Fülöp-Weigler Bettina képviselő .... ~ ··i · :~·„ .. ·i · · 1 · .•..••...•••••.•. 

...... :\].~ .....•••.......•.•....•••••.•••.. Horváth Péter képviselő 

Dr. Koncz László jegyző .... J.. .. k.t..A! .............. . 
Meghívott jelenlevők: 

•••••.............••...•••.•........•••..............•••......•...... 

••···············••••······•·••••·•••••··········••·••••······•····•• 
••••••••........••••••.....•......•••••••...........•••••••...•...... 
•••......•....•.••••••..... •...•.••••.......•.....•••••.•.....••••..• 



ELŐTERJESZTÉS 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Lovasberény Község Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletteivezetét 
az alábbiak szerint terjesztem elő. 

Az Országgyűlés elfogadta a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről 
szóló 2025. évi LXIX. törvényt. A polgármesternek az államháztartási törvény 24. 
§ (3) bekezdése alapján a költségvetési törvény hatályba lépését követő 45. napig 
kell a költségvetési rendelet-tervezetet benyújtania a képviselő-testületnek. 

A korábbi évekhez hasonlóan a 2026. évi költségvetés elkészítése során is 
jelentős, az önkormányzati gazdálkodás kereteit alapvetően meghatározó 
jogszabályváltozásokat és egyéb, a gazdálkodást érintő körülményeket kellett 
figyelembe vennünk. 

Az alábbiakban felsorolt jogszabályok meghatározták a költségvetési rendelet 
szerkezetét, valamint a költségvetési rendelet kötelezően előírt tartalmi elemeit: 

l. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.); 
2. az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 . 

(XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Ávr); 
3. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCN. törvény; 
4. az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozz.ájárulás részletes 

szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 
5. Magyarország központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 
6. az államháztartás szám.viteléről szóló 4/2013. (I.11.) kormányrendelet. 

A költségvetési rendelet·tervezet a gazdálkodásra vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak megfelelően a 2026. évre tervezett bevételi és kiadási 
előirányzatokat tartalmazza Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal és Óvoda 
megbontásban a helyi rendeletek és belső szabályzatok alapján. 



A 2026. évi költségvetés bevételi és kiadási fö összege 690.005.000, - Ft. 

BEVÉTELEK: 

Az Óvoda működési bevétele továbbra is az étkeztetésért fizetett térítési díjakat 
tartalmazza. Az áfa visszatérítés.e jogcím az áfa bevallás elkészítésének bruttó 
módon kezelt bevétele. A Polgármesteri Hivatal közhatalmi bevétele az igazgatási 
díjból és az esküvők munkaidőn kívüli megtartásáért fizetett díjakból áll. 
Intézményi finanszírozás a működésre és felhalmozásra átadott pénzeszköz. 
Az Önkormányzat bevételeinél a legnagyobb forrásunk az állami támogatás, és a 
közhatalmi bevételek. Állami táinogatásokat továbbra is feladat finanszírozásra 
kapjuk. A 2025. évhez képest 35.633.003, - Ft-tal biztosít többet az állam 
részünkre, amely tartalmazza a köztisztviselők a pedagógusok, a kulturális 
dolgozók és a polgármester megemelt béréhez és járulékaihoz a hozzájárulást 
(35.254.737, - Ft). Összességében az idei év működésére 378.266,- Ft többlet 
támogatást kapunk 2026. évre. Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülről: a 
házi orvosra és az iskola eü-re a TB-től átvett pénzeszköz szerepel, de itt jelenik 
meg a Vereb Önkonnányzatának hozzájárulása a fogászati ellátáshoz. Működési 
bevétel között szerepelnek az ingatlanok bérleti díjai, az orvosok által fizetendő 
díj, a kórháztól átvett védőnői kiadási hozz.ájárulás és a szociális étkezők 
kiszállítási díja, és egyéb kisebb bevételek (Berényi Újság, irodai tevékenység). 
A Fejérvíz Zrt befizetését is a bérleti díjak között terveztük, amit elkülönítve kell 
kezelni és csak az ivóvíz rendszerrel kapcsolatos kiadásokra lehet fordítani. 
Közhatalmi bevételek az adókból várt összegek. 
Ingatlan értékesítés bevétele 22.000.000, - Ft. A:z OPTIMA értékpapír 
beváltásával 7.982.037, - Ft a tervezett felhalmozási bevétel. Finanszírozási 
bevételek 2025. évi várható pénzmaradványa. 

KIADÁSOK: 

A személyi juttatások a törvényben előírt kötelezettségeinket tartalmazza. A soros 
lépők, a minimálbér a garantált bérminimum, a köztisztviselők, a pedagógusok, a 
közművelődésben dolgozók és a polgármester bérének nagyfokú emelése 
jelentősen befolyásolja költségvetésünket. Az idei évben közmunkások 
alkalmazását nem tervezzük. 

A járulékok szociális hozzájárulási adóból, és a kifizetői adóból tevődnek össze. 

A dologi kiadások az előző évhez viszonyítva kerültek tervezésre csak a 
legszükségesebb kötelezettséggel. 

Az ellátottak pénzbeli juttatásai kiadási csoportban az előző évek tapasztalatai 
alapján történt a tervezés, az állami normatíva között szerepel a szociális és 



gyennek jóléti feladatok ellátásának támogatása. Az összegből a velencei 
családsegítő számláinak kiegyenlítése után fenn maradó részt a szociális 
étkeztetésre, az óvodai étkeztetésre és az önkonnányzat szociális rendeletében 
szereplő segélyek (temetési, átmeneti, idősek karácsonya, és az első szülött,) 
kifizetésére lehet fordítania. 

Egyéb működési kiadásnál a velencei családsegftönek kifizetendő hozzájárulás, a 
hulladékgazdálkodás, és a különböző vidékfejlesztési szervezeteknek átadott 
pénzeszközök szerepelnek. Itt jelenik meg a rendőrség Uz.emanyag működési 
támogatása, a tartalék, amely a váratlan kiadások fedezetére szolgál. 

Beruházási kiadás: Szivattyúk beszerzése a Fejérvíz Zrt által befizetett bérleti díj 
terhére. Fűnyíró traktor vásárlása, ha a pályázatot megnyerjük. 

Felújítás: Az ivóvíz saját forrás a Fejérvíz Zrt által befizetett bérleti díj kiadási 
része, mert csak az ivóvízzel kapcsolatos kiadásainkra fordítható. Közvilágítás 
korszerűsítése, pályázati pénzből önerővel kiegészítve Deák utca 
gyalogátkelőhely befejezése. 

Egyéb beruházások között szerepel: Kisértékű eszközök beszerzése minimális 
összeggel az óvodánál. Hivatalnál informatikai és kisértékű eszközök, az 
önkormányzatnál esetleges pótlást tesz lehetővé. 

Finanszírozási kiadások: A 2020. évben beruházási hitel felvétele utáni törlesztő 
részlet. 2025. évben megkapott 0. havi előleg felhasználása. 



HATÁSVIZSGÁLATI LAP 

Lovasberény Község ÖnkormAnyzata 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet­
tervezetéhez 

A jogalkotásról sz.óló 2010. évi CXXX. törvény 17. § alapján az előzetes hatásvizsgálattal a 
jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit. A törvény 17 .§ (2) 
bekez.dése alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében az alábbi tényezők vizsgálata szükséges: 

1. Társadalmi hatások 
A rendeletben foglaltak végrehajtása hatással van a helyi társadalomra. 

2. Gazdasági, költségvetési hatások 
A rendelet-tervezet magában foglalja Lovasberény Község Önkormányzata és az önkonnányzat 
irányítása alá tartom költségvetési szervek költségvetését. 2026. évre vonatkozóan a 
költségvetésről szóló rendeletben jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalható 
kötelezettség. 

3. Környezeti hatások 
A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatásai nincsenek. 

4. Egészségi következmények 
A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségi következményei - a rendelet-tervezet 
egészségügy című fejezetében szereplő egészségügyi feladatok tekintetében - vannak. 

S. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 
A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai nincsenek. 

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdése értelmében a 
költségvetési rendelet-tervezetet a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését 
követő 45. napig kell benyújtani a képviselő-testületnek. Amennyiben e kötelezettségét az 
önkormányzat nem teljesíti, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter a határidő utolsó 
napját követő hónap elsö napjától a nettó finanszíroz.ás alapján az önkormányzatot megillető 
összeg folyósítását felfüggeszti. 

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi~ szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek a 
minimális törvényi előírások szerint rendelkezésre állnak. 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2026. ( •• ) önkormányzati 
rendelete 

az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

[1) Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 5. § (1) és (2) beke7.dése értelmében az 
államháztartás önkormányzati alrendszere esetében a költségvetési évben teljesülő költségvetési 
bevételek és kiadások előíránywtt összegéről, valamint a költségvetési többlet felhasználásáró~ a 
költségvetési hiány finanszírozásáról- a finanszírozási bevételek és kiadások előirányzott összegének 
megállapításával- a költségvetési rendelet rendelkezik. 

[2] az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti joga1kot6i hatáskörében, az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Lovasberény 
KöZség Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügy4 Vagyonnyilatkozati és 
Össz.eférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága véleményének kikérésével következőket rendeli el:, 

A rendekt hatálya 

1. § 

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplö 
költségvetési szervekre. 

2.§ 

(1) Az önkormányzat költségvetési szervei: 
a) Lovasberényi Polgármesteri Hivatal 
b) Lovasberényi Csicsergő óvoda és Konyha 
e) Lovasberény Község Önkormányzata 

(2) Az (1) bekezdésben felsorolt külön címet alkotnak. 

(3) Az önkormányzat címrendjét az 1. melléklet tartalmazza. 

Az önkormányzat és költségvetisi szerveinek 2026. évi bevételei és kiadásai 

3.§ 

(1) A képviselő testület az Önkormányzat 2026. évi költségvetését 690.005.000,- Ft bevétellel 
690.005.000,- Ft kiadással állapítja meg. 

(2) A kiadási elöirányzaton belül 
a) Működési célú kiadás 578.193.603,- Ft 

aa) Személyi juttatások 343.880.727,- Ft 
ab) Munkaadókat terhelő járulékok 47.009.568,- Ft 
ac) Dologi kiadások 157.329.795,- Ft 
ad) Önkormányzati segélyfolyósftás 18.570.000,- Ft 
ae) Egyéb működési kiadások 11.403.513,- Ft 

b) A felhalmozási célú kiadások 97.331.622,- Ft 
ba) Felújítási kiadások 90.364.789,· Ft 

1 



bb) Beruházási kiadások 4.866.833,- Ft 
be) Egyéb beruházás 2.100.000,- Ft 

e) Finanszírozási kiadás 14.479.775,- Ft 
ca) Hitel töke törlesztést 3.000.000,- Ft 
eb) Finanszírozási kiadásokat 11.479.775,- Ft 

(3) Az önkormányzat költségvetési pénzforgalmi mérlegét a 2. melléklet tartalmazza. A költségvetési 
évben létrejött bevételi többlet felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. 

Az önkormán)'zat bevéteki 

4. § 

Az önkonnányz.at költségvetési szerveinek kiemelt előirányzatonkénti bevételeit a 3. melléklet 
tartalmazza. 

Az önkormányzat kiadásai 

s.§ 

(1) A Képviselö-testület a 2026. évi költségvetés szervenkénti kiadásait - és, eun belül- kiemelt 
előirányzatait a 4. melléklet szerint állapítja meg. 

(2) Az önkormányzat felújítási, beruházási és egyéb felhalmozási célelöirány:zatait a 5. melléklet 
szerint állapítja meg. 

Általános és célta.rtalék 

6. § 

A Képviselő-testület az önkonnányzat általános tartalékát 1.500.000,- Ft-ban, állapítja meg a 6. 
melléklet alapján. 

Tá1nogatások 

7.§ 

A Képviselő-testület a véglegesen átadott pénzeszközök, azok jellege, összege, mértéke, illetve 
kedvezményezettje szerinti részletezettséggel az 7. melléklet szerint hagyja jóvá. 

Közvetett támogatások 

8. § 

A Képviselő-testület a közvetett támogatásokat a 8. melléklet szerint hagyja jóvá. 

Költségvetési létszámkeret 

9. § 

(1) A költségvetési léts.zámkeretet a képviselő testület 39 füben határozza meg. 
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(2) Az Önkormányzat a költségvetési szerveinek engedélyezett létszám keretét a 1 0. melléklet szerint 
állapítja meg. 

A 2026. évi költségvetés végrehajtási szabályai 

10. § 

(1) A költségvetési szerv kiemelt előirányzatai között átcsoportosítást hajthat végre Az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. 
rendelet 43-44. § - ban foglaltak szerint. 

(2) A képviselő testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. töivény 34. § -ban foglaltak szerint. 

(3) Az önkormányzat 13.090.633,- Ft hitellel rendelkezik. A hitelügyletekkel kapcsolatos hatáskörök 
kizárólagosan a Képviselő-testületet illetik meg. A Képviselő-testület a törlesztés alakulását a 9. 
melléklet szerint hagyja jóvá. 

( 4) A Képviselő-testület az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemtervét a 11. melléklet szerint 
hagyja jóvá. 

(5) A Képviselő-testület az önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások 
2026.-2028.évi alakulása a 12. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(6) A köztisztviselők illetményalapja 2026.évben 46.380 Ft. 

11. § 

Önkormányzati biztost kell kirendelni, ha az önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv 30 
napon túli tartozásállományainak mérete eléri éves költségvetési előirányzatának 10 %-át, vagy a 150 
millió Ft-ot, és e tartozást egy hónap alatt nem képes 30 nap alá szorítani. 

12.§ 

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel 
kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős. 

(2) Az Önkonnányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért a polgármester felelős. 

13. § 

(1) Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.3 l.) 
Konn. rendelet 43/A. § (3) bekezdése alapján a képviselő testület a kiemelt előirányzatokon belül a 
rovatok közötti átcsoportosítás jogát az intézményvezetőkre ruházza át. 

(2) A költségvetési törvény által biztosított plusz bevételi források beérkezésekor a képviselő testület 
az előirányzat módosításának végrehajtását a Polgármester hatáskörébe utalja. 

Záró rendelkezések 

14. § 
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E rendelet rendelkezéseit 2026. január 1 - jétöl kell alkalma.mi 
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
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1. melléklet a 212026. (]L 25.J önkormám•zati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 1. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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1. melléklet 

crm száma és neve 
1.) Lovasberény Köszég Onkormányzata 11.) __ -- -------YI . - -9- -------.- -„ - -- ----· 1 

2. 
3. 



2. melléklet a 212026. (/J. 25.J önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 2. melléklet.pdf elnevezésű f.ájl tartalmazz.a.) 
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2.meU6ldet 

Az önkormányzat 2026. évi pénzforgalmi mérlege 

Bevételek 2025 2026 Kladisok 2025 2026 
1 MOkOdési célú támociatások AH-n belül 303218 322 364 258410 1 Személyi juttatéssok 291307520 343 8807Zl 
2 Felhalmozési célú támoaatésok AH-n belOI 0 65 079194 2 Munkaadókat terhelő iárulékok 37 888 321 47009 568 

3 K6zhatalmi bevételek 97 800000 97027 OOO 3 Dologi kiadésok 149 082479 157 329 795 
4 Működési bevételek 98699641 106 358 359 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 16 586 OOO 18 570 OOO 

5 Felhalmozási bevételek 29482037 29982 037 5 Egyéb müködési kiadások 12ono23 11403 513 
6 Müködési célú átvett pénzeszköiOk 6 Beruházások 5433728 4866 833 
7 Felhalmozási célú átvett cénzeszköZOk 7 Felúiftások 38 093 096 90364 789 

8 Finanszlrozási bevételek 36800000 27 300 OOO 8 Egyéb felhalmozás 3505000 2100 OOO 
Bevételek 566000 OOO 690006000 9 Finanszírozás 12 031833 14479775 
Finanszf rozás mOködésre 242 334 OOO 293 540000 Kfadésok 586000000 690005000 
Finanszírozás felhalmozási célra .. 3105 OOO 1700 OOO Finanszirozés mOködésre 242 334000 293 540000 

FcSösszesen 811439000 985 245000 Finanszlrozás felhalmozási célra 3106000 1 700 OOO 

F6összesen 811439 OOO 9852'5000 



3. melléklet a 212026. (//, 25.J önkormám1zati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 3. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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3. meDeklet 

Az önkonnányzat 2026. évi bevételei 

óvoda Hivatal 
Megnevezés 2025 2026 2025 2026 

Kötelező em kötele Kötefez6 Nem kötelezö Kotelezö em kötele; KOtelezö Nem kötelező 
Helyi önkorm. működésének általános támooatAsa 
TeJ.önkorm. eQves köznev. feladatainak támooatása 
Tel.önkorm. szociáris és avermeki61étt fel. támooatása 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támoaatAsa 
Működési c61ú közoontosltott el6iránvzatok 
Helyi önkormányzatok kieaészft6 témooatásai 
Egyéb működési célú tám. bevételei AH-n belOI 

1 MOk6désl célll t6moaatások AH-n bel01rc51 0 0 0 0 0 0 0 0 
Eavéb felhalmozási cél'1 támooatások AH-n be1Ulr61 

2 Felhalmozaí•I célú támoaatésok AH-n be1Dlr61 0 0 0 0 0 0 0 0 
Alenaedett adók 
taazoatási dfi 300 OOO 300 OOO 
Helvi adók 

3 Közhatalmi bev6telek 0 0 0 0 300000 0 300000 0 
4 Működési bevételek 62165 OOO 76665000 
5 Felhalmoúsl bevételek 
6 Mük6dési céhl átvett Dtinzeazköz6k 
1 Felhalmoz'9i célú étvett nénzeszk6zök 
8 Finanszirodsi bevételek 2300000 2300000 

Bevételek 64465000 0 78 965 OOO 0 300000 0 300000 0 
Finanszrrozés müködésre 168 049000 189655 OOO 74285000 103885 OOO 
Finanszfrozés felhalmozási célra 1300000 900000 1805000 800000 
F6ösazasen 233 814000 0 289510 OOO 0 76390000 0 104985 OOO 0 



Az önkormányzat 2026. évi bevételei 

Onkorménvzat Osszesen 
Megnevezés 2025 2026 2025 2026 

Kötelez6 em kötele Kötelez6 Nem ktllelezö 10te/ez6 em kőtele2 Kötelezö Nem kötelez6 
Helvi Onkorm. mOködélének általános·témoaatása 93 587644 114 oae 928 93687644 0 114088 928 0 
Tel.önkorm. eqves köznev. feladatainak támogatésa 130 629 626 154 995 368 130 628 628 0 154995 388 0 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támoaatása 26930 665 39009807 26930665 0 39009 807 0 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 9643787 11245 367 9643787 0 11245367 0 
MQködési célú költséavetési tám. és kieoészrtö tám. 0 0 0 0 
Helyi Onkonnénvzatok kieaészf«.S • 1 

, ~sai 0 0 0 0 
Egyéb mllködési célú tám. bevételei AH-n belOI 42427200 44 918 940 42427 200 0 44918940 0 

1 MQk6désl c616 támogatások AH.n belülról 303218922 0 384258410 0 303 218922 a 384258410 0 
Eavéb felhalmozási célú támOQatáaok AH-n belOtr61 65 079194 0 0 65079194 0 

2 Felhalmoúsl c61ó timo1atások AH..n belülr6f 0 0 65079194 0 0 0 16079194 0 
Atengedett adók 0 0 0 0 0 0 
Jaazaatási dfi 1 500 OOO 1727 OOO 1800000 0 · 2021000 0 
Helvi adók 96 000000 95000 OOO 96000000 0 96000000 0 

3 Közhatatml bevételek 97 500000 0 98727000 0 97800000 0 97027000 0 
4 MIJködésl bevételek 35994641 640000 28953369 760000 "159641 540000 105608 319 750000 
6 Felhalmozisi bevételek 29482037 29982037 294'2037 0 29982037 0 
6 M0k6désf célú átvett Dénzeszköz6k 0 0 0 0 
7 Felhalmozás! célö átvett DénHszközök 0 0 0 0 
8 Finanszírozási bevételek 34500000 26000000 31800000 0 'D 300000 0 

Bevételek 500 695600 540 OOO 610000000 750000 6'5490800 64()000 689265000 750000 
Finanszrrozás mOkOdésre 242334000 293540000 0 
Finanszlrozás felhalmozási célra 3105000 1700000 0 
F6ösunen 5006H600 540 OOO 610000000 750000 810899500 540000 984495000 750 OOO 



4. melléklet a 212026. fii. 25.J önkormányzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 4. mellékletpdf elnevezésü fájl tartahnazza.) 
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4. meD~ 

A% &nkionninyzat 202$. 6Yf kladbal 

Scw 
tlÚ Megnavezés OssH•n Óvoda Hlnbll OnkOnnAnvzat 
m 2021 2026 2025 2028 2026 202& 2021 2028 

KöfelezfJ ~ K8teln6 Kötelez6 KOtlelm K61elaza -· ·- ~ KataJaza 
feladlll OnitMt feladat OnJc6nt r.ladat Onlcént .... dat Onk4nt feladat Onk6nt feladat t feladat Onk6nt f91adat OnMnt 

vlllllf villalt vtllalt vtllaJt villalt Vlllalt ftllalt vill•lt 
feladM fMd.t feladat f91adat feladlt feteclat fellldat feladat 

1 
Személy! 
;uttat•sok 2111307520 0 ~eaom 0 14103eODO 18& 1S2 572 57 140200 80 766900 ~131320 96161255 

2 
Munkaadói 
j6rulékok ~898321 0 47009568 0 17mooo 232626115 7186000 11116477 11 995321 12 S30 538 

3 Dologi kladaok 147692419 1390(J(J() 155889795 1440000 73480 OOO 711194873 11549800 12301823 64882679 1390000 84393~9 1440000 

Ellátottak 
4 pénzbeli 

Juttatitaai 1S5"000 0 11570000 0 16586000 18 570 OOO 

~bmOkOdéBI 

5 ldadúok 120720%3 0 11403St3 0 12012023 1t 403 513 

8 Beruház.bok 54337%8 0 41186133 0 &4$S728 4186 833 

7 Felújlté1ok 380930116 0 8DMl4 789 0 3110~ 098 90 384 7119 

8 Egy6b felhalm. 3506000 0 2100000 D 1300000 900 OOO 1806000 llOOOOO 400000 400 OOO 

9 Flnanlzlrozás 12031~ 0 14479775 0 12 031 833 14 47117711 

KIAD ASOK 
ÖSSZESEN IM'10fl00 f#t)OOf UISl6000 1440000 233114000 0 Ml 110000 0 113111 aoo 0 104111000 0 28'40$000 t ~NCIOO a1•m aoa 14411000 

Flnanszlrons 
mOkl!déare 2'2:134000 0 193 540000 0 z..amooe 1ta 5411000 

felhalmozási 
célra :1105000 0 , 70000G D 3105000 1700000 

F00SSZEBEN 310IWIOOO 1390000 us•ooo 1440000 23311000 0 .299 6'0 OOO 0 111•000 0 1MH5000 11 411141000 UIOGOO 50131000D t440CIOO 



5. melléklet a 212026. (]L 25. ) önkormánrzati rendelethf~z 

(A melléklet szövegét a(z) 5. meUéklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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5 melléklet 

Az, önkorminyzat 2026. évi felhalmozási kiadásai 

FelúJttú 2025 2026 
i Onkonnányzat KözvUág!tés felúlltés 10000 OOO 66 391 975 

IVÓYÍZ salát forrú 25093 096 19 912 814 
Ut fellliltás. Deák utca cnialogétkelö 1200 OOO 4 060000 
út fehljltés , Kossuth utca felújítási terv 1 800 OOO 0 
Osszesen 38 093096 90314789 

Felújftú 6sszesen 38 093 096 90 364 789 

Beruhizáe 
Hivatal 

Ossmaen 0 0 
Önkormányzat SzivaltV'\Jk 2 883 728 l466833 

Közvifágltési eszközök megvásárlása 400000 0 
IOvoda konyha !éi;kondi 800000 0 
Buszmeaálló 1350000 0 
FOnvfró traktor vésárlás 0 1400 OOO 
Osszesen 6433728 4866133 

Beruh6ris összesen 6433728 4 866833 

Eavé b i lh 1 zá e amo s 
Ovoda Ovoda kisértéka eszköz 300 OOO 300 OOO 

Konvha kisértékO eszköz 900000 600000 
Osszesen 1200000 900000 

Hivatal Hivatal klsértékO eszköz 835 OOO 500000 
Informatikai e$Zk6zök 1 270000 300 OOO 
összesen 1906000 800000 

Onkormányzat Város és közaég gazd. kísértékü eazköz 200 OOO 200 OOO 
MQv.ház kisértékú eszköz 200 OOO 200000 
IOnzesen 400000 400000 

Egyéb felhalmoás összesen 3 505 OOO 2 100 OOO 

ÖSSZESEN 47 031 824 97 33t 622 



6. melléklet a 212026. flL 25. ) önkormámzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 6. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazz.a.) 
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6. melléklet 

Az Önkormányzat 2026. évi tartalékai 

ezer Ft-ban 

2026.ÉVI 2026. ÉVI AZ. ÁTCSOPORTOSITÁS 
SORS7.ÁM FELADAT/CÉL ELÖIRÁNVZAT ELÖIRÁNVZAT JOGÁT GYAKORLÓ 

1 általános tartalék 3000 OOO 1500000 Képviselő testület 
2 céltartalék 

államháztartási 
3 tartalék 



7. melléklet a 212026. (II. 25.J önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 7. melléldet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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TAmogatások 7. maléklet 

AH-n belOI pénzátadás 
2025 2026 

Önkonnányzat Családsegft61 Humán 8 075 013 8823348 
„ Házi segítségnyújtás 
- Családsegítö 8 075 013 8 823 348 

Többc61ÍI Kistérségi T6rsulás 0 0 
- kistérségi alap 0 
- orvosi Qgyelet 0 

Bursa Hungarica 40000 
Rendőrség 400 OOO 400 OOO 
Összesen 8 475 013 9 263 348 

AH-n belül 8 475 013 9 263 348 

ÁH-n kfvQI pénzátadás 
2025 2026 

Onkonnányzat Városkörnyéki Alap 41 670 83835 
Meovei Poloárvédelmi Eovesület 10 OOO 10000 
Hulladékgazdálkodás 300 OOO 300 OOO 
Berény utó neva települések 27780 28110 
Ezerjó vidékfejlesztés 55 560 56220 
Vértes-Gerecse Vidékfeil. Köz. 162 OOO 162 OOO 
összesen 597 010 640165 

ÁH·n kívül 597 010 640 165 

Összesen: 9 072 023 9 903 513 



8. melléklet a 212026. (]l 25.J önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 8. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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Közvetett ttmogatás 2026. s. metréklet 

2025 2026 
Kommunilis ad6 mentesség 
70 éven felüliek 3 110 OOO 3 215 OOO 

3110 OOO 3 21S OOO 



9. melléklet a 212026. (]l 25. J önkcrmánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 9. mellékletpdf elnevezésű fájl tartalmaz7.a.) 
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9. melléklet 

Kölcsöntörlesztés alakulása 

2025 2026 2027 2028 2029 2030 

Töke 3000 OOO 3 OOO OOO 3 000000 3000000 3000000 1090633 



10. mellékkt a 212026. fll. 25. ) önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 10. melléklet.pdf elnevez.ésí\ fájl tartalmazza.) 
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Óvoda 

Óvodai nevelés, működés 
Óvoda étkeztetés 

Önkormányzat 

Önkonnányzati jogalkotás 

LtTSZÁMOK 

2025 

15 
6 

21 

1 
Város és községgazdálkodás 3 
Orvosi rendelő 3 
Művelődési ház l 
Könyvtár 1 
Sportcsarnok 1 

10 
Hivatal 

Polgármesteri Hivatal 8 

Összesen: 39 

15 
6 

21 

1 
3 
3 
1 
1 
1 

10 

8 

39 

10.meUéklel 

2026 



11. melléklet a 212026. <II. 25.J önkormán11zati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 11. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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Elöirányz.at felhasználásl ütemterv önkormányzat 11. malléktet 

SOR 
szAM 1 llllEGNEVEZál JAN. FEBR. MARC. .APR. M.4J. JON. JOL. AUG. SZEPT. OKT. NOV. DEC. 088ZESEN 

Be:vt'TELEK 
MOkOd6Si célú 

1 támogaUao!t ÁH befDI Z6 956 012. 30525-469 30 988-412 33 042215 29 901 502 31948 936 30989674 29919 635 29955344 29 995180 29957892 30047969 364258410 
felhalmoú!SI céro 

2 témogatisok AH bt!Ot 85019 HM 66079194 
3 l<özhalalmi bevételek 100000 200000 3%000000 11 OOO OOO 10000000 200000 200000 200000 23000020 222-4 057 7239 901 10883022 97orTOOO 
~ MOköcl6tl bevételek 14245&45 8957 841 8549887 7128525 77-45968 8154 721 8524191 7784589 7889547 8956147 8974621 9648177 108 356359 
5 Felhalmoz.és! bevételek 5 OOO OOO 2500000 2 982 037 3000000 !i OOO OOO 5500 OOO 1000000 5000000 2998.2 037 

MOk41d6sl céhl étllett 
e pénze&zttözOk 0 

Felhalmoz.tsl célú MY8lt 
7 pénzasll*ök 0 

8 F"inanszln>zasl bewteiet< 11479 775 8841005 4348662 68622 2460907 2311029 27300000 
9 B9Wt9f•k Guzoeen: 57781432 48 32<4 315 136597 293 53870740 50 829507 47652319 39783387 45 '425131 60 844 911 466753&4 47172314 !114588287 690005000 

t<IADASOK 
10· rnOlccd61i kiadéaok ~301657 46 324 315 71962862 44 714123 42 485140 46902319 30763387 4542513i 43558914 46675364 4717231-4 58 918 287 578193803 
11 felhalma!éal kiad••ok 83894641 8958817 8 1-44 'Ml 16 3359117 97 331622 
13 ftnanszlradsl kladiaolt 11479775 750000 750000 750000 750000 14479775 
16 KlaclMoll OnzaMn: 57781432 46324315 138597293 53 670 7'40 508211607 47652319 39783387 46425131 60644911 48676364 47172 314 57888UT 090005000 

EGYENLEG (hlM ;úr6 
p6nzéllam4ny, 10 '8 16 

17 kOIOnb&ége) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



UJnelléklet a 212026. (//. 25. ) önkcrmánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 12. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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12. melléJdet 

A mOködúl és felhalmozási céhl bevételek és ldadisok alakulisa 

2026. EVI 2027.EVI 2028. EVI 
VARHATO VÁRHATÓ VÁR.HATÓ 

MEGNEVEZÉS ELÓIRÁNYZAT ELÓIRÁNYZAT ELÓIRÁN'IZAT 
MOködési célú támoga~s AH belül 364258410 382677000 400545000 
Közhatalmi beVételek 97027000 98168 OOO 99640000 
M(Jködégj bevét8tek 106358359 110312000 120215000 
MOködésl céh) ilvett özOlc . 3000 OOO 5000000 
MQködési céKa tlnanszlrozási bevétel 25029609 29800000 33325000 

Múködéti c616 bevételek öatz.eaen 592673378 623957000 658725000 
Finanszlrozés 
F6ötnesen 592673 378 623957000 658 725000 

Személyi juttatasok 343880n7 361840000 376124 OOO 
Járulékok 47009568 48322000 49956000 

1 Dologi kiadis 157329795 162 995 OOO 169 785 OOO 
Ellátottak pénzbeli juttatása 18 570 OOO 18 900 OOO 19865000 
Egyéb mOködési kiadés 11403 513 16 326 OOO 23960000 
MOködési cél~ finanszírozási kiadjs 14479 ns 15 574 OOO 19 035 OOO 

MOködéll céf 6 kledátok 5ssusen 592673378 623957000 658 725000 
Finanszlrozás 
F6ösaze11n 592613 378 623957000 858725000 

FellalmozAsi célQ támogatások AH belül SOOO OOO 20000000 
Felhalmoúsf bevétel 95 051 231 2000000 
Felhal~i cékj átvett pénzeszköz 
Felhalmozasl célú mszfrozási bevétel 2 270 391 

Felhaknozái célCI bev6telek összesen 97 331622 7 000000 20000000 
Finanszfroz:As 2 900 OOO 2 900 OOO 
F6ö1tzeeen 97 331622 9900000 22900000 

Felhalmozási kiadások 97331622 7000000 20000000 
Felh•lmodsl rilú kiadáok önznen 97 331 &22 7000000 20000000 

FinansztrozAs 2 900000 2 900000 
F6óesusen 97 331622 9900000 22900000 



Végső előterjesztői indokolás 

Az Önkormányzat eredeti jogalkotói hatáskörben nrinden év március 15. napjáig köteles 
megalkotni a költségvetési rendeletét 
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Lovasberény Község Önkormányzata Kipviselö-testületének 212026. (II. 25.) önkormányzati 
rendelete 

az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

[IJ Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény S. § (1) ~ (2) bekezdése értelmében az 
államháztartás önkormányzati alrendszere esetében a költségvetési évben teljesülő költségvetési 
bevételek és kiadások előirányzott összegéről, valamint a költségvetési többlet felhasználásáról, a 
költségvetési hiány finanszírozásáról- a finanszírozási bevételek és kiadások előirányzott ijsszegének 
megállapításával· a költségvetési rendelet rendelkezik. 

[2] az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés t) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Lovasberény 
Köz..5ég Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati ~ 
Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága véleményének kikérésével következőket rendeli el:, 

A rendelet hatálya 

1.§ 

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányza1I~ valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő 
költségvetési szervekre. 

2.§ 

(1) Az önkormányzat költségvetési szervei: 
a) Lovasberényi Polgánnesteri Hivatal 
b) Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha 
e) Lovasberény Község önkormányzata 

(2) Az (1) bekezdésben felsorolt külön címet alkotnak. 

(3) Az önkonnányzat címrendjét az 1. melléklet tartalmazza. 

Az önkormányzat és költségvetési szel'l'einek 2026. évi bevételei és kiadásai 

3. § 

(1) A képviselő testület az Önkormányzat 2026. évi költségvetését 690.005.000,- Ft bevétellel 
690.005.000,- Ft ki.adással állapítja meg. 

(2) A kiadási előirányzaton belül 
a) Működési célú kiadás 578.193.603,- Ft 

aa) Személyi juttatások 343.880.727,- Ft 
ab) Munkaadókat terhelő járulékok 47.009.568,- Ft 
ac) Dologi kiadások 157.329.795,- Ft 
ad) Önkormányzati segélyfoly6sítás 18.570.000,- Ft 
ae) Egyéb működési kiadások 11.403.513,- Ft 

b} A felhalmozási célú kiadások 97.331.622,- Ft 
ba) Felújítási kiadások 90.364. 789,- Ft 

1 



E rendelet rendelkezéseit 2026. január 1 - jétől kell alkalmazni. 

15.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép ha1ályba. 

?/L._ 
SüdiMihály 
polgármester 

A rendelet kihirdetve 
2026. február 25. napján. 
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1. melléklet a 212026. (JL 25.J önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 1. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 

5 



1. melléklet 

Cím száma és neve 
1.) Lovasberény Köszég Onkormányzata 11.) Y g , 1 

2. 
3. 



J 

2. melléklet a 212026. fll. 25. ) önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 2. melléldet.j>df elnevezésű fájl tartalmazz.a.) 

6 



2. melléklet 

Az. önkorményzat 2026. évi pénzforgalmi mérlege 

Bevételek 2025 2026 Kiadások 2025 2026 
1 MOködési célú támoaatások AH-n belül 303218 322 364 258410 1 Személyt juttatéssok 291307520 343 880 727 
2 Felhalmozási célú támogatások AH-n befül 0 65 079194 2 Munkaadókat terhelö járulékok 37 888 321 47009 568 
3 KOZhatalmi bevételek 97 800000 97027000 3 Dolog kiadások 149082479 157 329 795 
4 MOkOdési bevételek 98699 641 106 358 359 4 Ellátottak pénzbeli i uttatésai 16 586000 18 570 OOO 
5 Felhalmozási bevételek. 29482 037 29982 037 5 Egyéb makOdé&i kiadások 12ono23 11403 513 
6 MOködési célú étvett oénzeszközök 6 Beruházások 5433 728 4866 833 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 7 Felújítások 38 093 096 90 364 789 

8 Finanszlrozási bevételek 36 800 OOO 27 300 OOO 8 Egyéb felhalmozás 3 505000 2100 OOO 
Bevételek 566000000 690005000 9 Finanszírozás 12 031 833 14 479 775 
Finanszírozás mOködésre 242334 OOO 293 540 OOO Kladisok 566000000 690005000 
Finanszfrozás felhalmoúsi célra 3105000 1 700 OOO Finanszf rozás mOködésre 242 334 OOO 293540000 
F6összesen 811439000 985 245000 Finanszírozás felhalmozási célra 3105000 1700 OOO 

F6önzesen 811439 OOO 985245000 



3. melléklet a 212026. (]J, 25.J önkormányzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 3. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazz.a.) 
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3. meléklet 

Az önkonnányzat 2026. évi bevételei 

Ovoda Hivatal 
Megnevezés 2025 2026 2025 2026 

Kötelező =-m kötele Kötelező Nem kötelez6 Kötelező em kötele. Kötelező Nem kötelező 
Helvi önkorm. működésének általános támogatása 
Telönkonn. egyes köznev. feladatainak témoaatása 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támogatása 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támoaatása 
Működési célú központosftott elöiránvzatok 
Hel~ önkormányzatok kiegészltó támOQatásai 
Egyéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 

1 MOk6dési célú támogatisok AH~n be1Ulr61 0 0 0 0 0 0 0 0 
Egyéb felhalmozási céhl támooatások AH-n belülről 

2 Felhalmozási cilu támoaatások AH-n be1Dlr61 0 0 0 0 0 0 0 0 
Atengedett adók 
laazQ8ttlSi dij 300 OOO 300 OOO 
Helyi adók 

3 Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 300000 0 300000 0 
4 Működési bevételek 62165 OOO 76655000 
5 Felhalmozási bevételek 
6 MOkcldési célú átvett oénzeazközök 
T Felhalmozásl célú átvett pénzeszközök 
8 Finanazlrozásl bevételek 2300000 2 300000 

Bevételek 64465000 0 78955000 0 300000 0 300000 0 
Finanszírozás mGkOdésre 168 049 OOO 189655000 74285000 103885 OOO 
Finanszlrozés felhalmozási célra 1300 OOO 900 OOO 1 805000 800000 
Fóösszesen 233 814000 0 169 510000 0 76390000 0 104985000 0 



Az önkormányzat 2026. évi bevételei 

Onkormányzat Ű$szesen 
Megnevezés 2025 2026 2025 2026 

Kotelez6 em kötele Kötetew Nem kötetem K6telez6 fH11 kötefe4 Kötelező Nem kötelezö 
Helyi önkorm. müködésének általános támogatésa 93 587 644 114088 928 93 587644 0 114088 928 0 
Tel.önkorm. egyes kOznev. feladatainak támogatása 130629626 154995 368 130629 626 0 154 995 368 0 
Tel.önkorm. szociális és Qyermekióléti fel. támoQatása 26930665 39 009807 26930665 0 39009807 0 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 9 643 787 11 245 367 9643 787 0 11245367 0 
Müködési cérL'..1 költségvetési tám. és kieaészítö tám. 0 0 0 0 
Helyi önkormányzatok kieoészft6 támooatásai 0 0 0 0 
Egyéb müködési célú tém. bevételei AH-n belOI 42427 200 44 918 940 42427 200 0 44 918 940 0 

1 MQködésl célú támogatások AH-n belUlröl 303 218 922 0 364 258 410 0 303218922 0 364258410 0 
fawéb felhalmozási célú támogatások AH-n belülr51 65 079 194 0 0 650791M 0 

2 FelhaJmomsl célú támoaatésok AH·n belüfról 0 0 65 079194 0 0 0 65079194 0 
Atenaedett adók 0 0 0 0 0 0 
lgazaatási díí 1 500 OOO 1 727 OOO 1800000 0 2027 OOO 0 
Hel.vi adók 96 OOO OOO 95 OOO OOO 96000000 0 96 000000 0 

3 Közhatalmi bevételek 97 500 OOO 0 96 7rT OOO 0 97800000 0 97027000 0 
4 MOk6désl bevételek 359M641 540 OOO 28953 359 750000 98169641 540000 105608 369 750000 
5 Felhalmozást bevételek 29482037 29982037 29482 037 0 29982037 0 
6 MOködésl célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
7 Felhalmol.ási cél(l átvett DénzeszklSzök 0 0 0 0 
8 Finanszirozásl bevételek 34500000 25000000 31800000 0 ?:1300 OOO 0 

Bevételek 500 695 600 540000 610 OOO OOO 760000 565460806 540000 689 255 OOO 750000 
Finanszlrozás m Oködésre 242334000 293640 OOO 0 
Flnanszlrozás felhalmozási célra 3105000 1700 OOO 0 
F6összesen 500695600 540 OOO 610000000 750000 B10899f00 540000 984495000 760000 



4. melléklet a 212026. (JL 25.J önkoIJJJánvz<iti rendelethez 

(A melléklet swvegét a(z) 4. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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4. meAéklet 
Az. önkonnányzat 2026. évi fdadisal 

Sor 
BZá Meon•ve.rés Ossus.n Óvoda Hlva'-I 6nkormányat 
m 2026 2026 2025 2026 2025 202S 2025 2026 

K4fftlu6 K5tel.tz6 Köt.elad K6telez.6 K6telez6 KIStelez6 - „- tcat.lnő KatilH6 
faladtJt őnl!Wtt feladat Önként feladat Oniwnt 

f•ladat 
önként 

t.ladat 
Ön kint 

t.ladat t t.ladat Onként feladat Önként 
1111/aft vállalt vflllalt Villalt vlflalt vAllaH Yillalt vállalt ,.., feladat feladat feladat Wadat feladat feladat feladat 

1 
Személyi 
juttatasok 2tn 307620 0 34Ueo727 0 141 036 OOO 186162 572 S71.40 200 80766900 93131320 96981255 

2 
Munkaadói 
Járulékok 37888321 0 47009 568 0 17998 OOO 23262555 7881> DOO 11118 477 11995 321 121130 536 

3 Dologi killdások 147692419 1390000 155 889 795 1440000 73480 OOO 79194 873 9549800 12 3011123 64 662679 1390000 64393 299 1440000 

Ellátottak 

" pénzbeli 
juttattsai 165860CC 0 18 570000 0 16588 OOO 1070000 

Egyéb m0k0dé5i 
5 ldadli1ok 12072023 0 11403 513 0 12072023 11403 513 

8 Beruhu.úok 6433 728 0 4866 833 0 US3n8 4166833 

7 Fel óJftAsok 3Bl>i3096 0 90 364 789 0 38093096 90 36'4 789 

8 Egyéb rethalm. 3605000 0 2100 OOO 0 130()000 900000 1 805000 800 OOO 400000 400 OOO 

9 Finanszfroz!s 12rxt1133 0 14479775 0 12 031 83'3 1447srn 
KIAD ASOK 
ÖSSZESEN "4810000 1390000 41UH5000 1....000D 233814000 0 2116100GO 0 7t3IOOOO 0 1D48UOOO 0 21440$000 1390000 314070 OOO 1440000 

Finanszrrozas 
mllkOdésre 242334000 0 193 540()00 0 242334000 1'3 540000 

felhalmozási 
célra 3106000 0 1700000 D 3105 OOO 1700000 

FOössZESEN 11oonooo 1'90000 183806000 1'@000 233114000 0 2„510000 0 7'SIOOOO 0 104ft5000 0 4ft846000 1310000 10t:noooo 1440000 



5. melléklet a 212026. fll 2.5. J önkormán )'Zati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 5. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 

9 



5 melléklet 

Az. önkormányzat 2026. évi felhalmoási kiadásai 

Felú]itás 
Önkormányzat KOZVUágitás fellliltás 

Ivóvíz saiét forrás 
ut felúiftás Deák utca gyalogátkelő 
t'.Jt felúiftés Kossuth utca felúiítási terv 
!összesen 

Felújít.ás összesen 

Ben.lháris 
Hivatal 

Osszesen 
Önkormányzat Szivatt7'Úk 

Közvilágftási eszközök meavásárlása 
!óvoda konvha léokondi 
Buszmegálló 
fűnyíró traktor vásárlás 
!összesen 

Beruházás összesen 

á Eavéb te halmoz s 
ó voda IOvoda kisértékO eszköz 

Konvha kisértékO eszköz 
Osszesen 

Hivatal HivataJ kisértékO eszköz 
Informatikai eszközök 
!összesen 

Önkormányzat Város és község gazd. kisértékO eszköz 
Mav.ház kisértékú eszköz 
Osszesen 

Egyéb felhalmozás összesen 

ÖSSZESEN 

2025 2026 
10 OOO OOO 66 391 975 
25 093 096 19 912 814 

1200 OOO 4 060000 
1 800 OOO 0 

38 093 098 90364789 
38 093 096 90 364 789 

0 0 
2 883 728 3 466 833 

400000 0 
800000 0 

1 350 OOO 0 
0 1400 OOO 

5433 728 4886833 
5433 728 4886833 

300000 300000 
900 OOO 600000 

1200 OOO 900000 
635 OOO 500 OOO 

1 270 OOO 300 OOO 
t 905000 800000 

200 OOO 200 OOO 
200000 200 OOO 
400 OOO 400000 

3 505 OOO 2100 OOO 

47 031 824 97 331 622 



6. melléklet a 212026. (]/, 25. ) önlwrmám·"Zati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 6. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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6. melléklet 

Az. Önkonnányzat 2026. évi tartalékal 

ezer Ft-ban 

2025. ÉVI 2026.ÉVI AZ ÁTCSOPORTOSÍTÁS 
SORSZÁM FELADAT/CÉL ELÖIRÁNYZAT ELŐIRÁNYZAT JOGÁT GYAKORLÓ 

1 általános tartalék 3 000000 1 500000 Képviselö testület 
2 céltartalék 

államhéztartási 
3 tartalék 



7. melléldet a 212026. (II. 25.) önlrormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 7. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmaz:za.) 
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Támogatások 7. melléklet 

ÁH-n belül pénzátadás 
2025 2026 

Onkormányzat Családseglt4, Humán 8 075 013 8 823 348 
- Házi seoítsé~mvúitás 
- Családsegítő 8 075 013 8 823 348 

Többcélú Kistérségi Társulis 0 0 
- kistérséai alap 0 
- orvosi Uavelet 0 

Bursa Hungarica 40000 
Rend6rség 400 OOO 400 OOO 
összesen 8 475 013 9263 348 

ÁH-n beHll 8 475 013 9 263 348 

ÁH-n kfvOI pénzátadás 
2025 2026 

Onkonnányzat Városkörnyéki Alap 41 670 83 835 
Meavei Polaárvédelmi Eavesület 10 OOO 10 OOO 
Hulladékgazdálkodás 300 OOO 300 OOO 
Berénv utó nevO települések 27780 28110 
Ezerjó vidékfejlesztés 55560 56 220 
Vértes-Gerecse Vidékfeil. Köz. 162 OOO 162 OOO 
Összesen 597 010 640 165 

ÁH-n kívül 597 010 640 165 

Összesen: 9 072 023 9 903 513 



8. melléklet a 212026. rll. 25.J önkormám'Zati rendelethez 

(A melléklet sz.övegét a(z) 8. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalrnazm) 
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Közvetett támogatás 2026. 8. melléklet 

2025 2026 
KommunHa adó mentesség 
70 éven felOliek 3110000 3 215000 

3110000 3215000 



9. melléklet a 212026. (!/. 25.J önkormánvzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 9. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalma7Za.) 

13 



9. melléklet 

Kölcsöntörlesztés alakulása 

2025 2026 2027 202B 2029 2030 

Tőke 3000000 3 OOO OOO 3 OOO OOO 3 OOO OOO 3 OOO OOO 1 090633 



10. melléklet a 212026. fll 25. ) önkormám1zati rendelethez 

(A melléklet sz,övegét a(z) 10. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmaz.za.) 
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Óvoda 

óvodai nevelés, mükl>dés 
Óvoda étkeztetés 

Önkormányzat 

Önkormányzati jogalkotás 

LÉTSZÁMOK 

202S 

15 
6 

21 

1 
Város és községgaz.dálkodás 3 
Orvosi rendelő 3 
Művelődési ház 
Könyvtár 
Sportcsarnok 

10 
Hivatal 

Polgármesteri Hivatal 8 

Összesen: 39 

15 
6 

21 

1 
3 
3 
1 
1 
1 
10 

8 

39 

10.melléklet 

2026 



11_._melléklet a 212026. {/]. 25.J önkormánrzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 11. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalma7.za.) 
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El61r6nyzat felhasználói Otemterv önkormányzat 11. mell6klet 

SOR 
szM1 1 MEGNEVIZCs JAN. FEBR. MÁRC. ÁPR. IW. JON, JOL AUG. SZEPT. OKT. NOV. DEC. 6sszEsEN 

BEVÉTELEK 
MGktldéal célú 

1 ldmogll!Uok AH belm 28958012 30625469 30868412 33042216 29 901 502 31948938 30!1e9814 29989635 29•344 29 9M 1GO 29857892 30047959 364268410 
felhalmozúl célQ 

2 UmogalUok AH be!OI 65078194 66079194 
3 l<Azhatllml bev6telek 100 OOO 200000 32000000 11 OOO OOO 10 OOO OOO 200000 200 000 200000 23000020 2~057 7239901 10883 Dl22 97027000 
4 MOM>déll bM1elak 14245 645 8957841 8549887 7128 525 7745998 8154 721 8 624 891 7784589 7889547 89!HI 147 8974521 e848m 108358350 
5 Felhllmoási beWtelek 5000000 2500000 2982037 3000000 5000000 5500000 1 000000 5000000 29982037 

MOkOdéSI célCI atvett 
6 ~ 0 

Felhllrnc>áal c6ll> átvett 
7 p6nzinzl<6z0k 0 

8 Flnlnazlrozés.I bev6telelc 11479775 6841 oos 4348882 98622 2460907 2 311 029 27300000 
9 Bewtelek asszesen: 57781432 48324315 136597293 53670740 !508291507 47 852319 39793387 45 425131 80644911 48875394 47172 314 87Be8287 890005000 

KIADÁSOK 
10 mOkCdéal kiadások 46301 6S7 46324315 71952652 44 714123 42485140 48902319 39783 387 46425131 435158914 48875364 47172314 88911287 578193603 
11 falhalmoz.ál kiaftlOk 63 884 841 8 958 617 8144367 18336997 fl7 331822 
13 hlntztozni klaclmok 11419775 750000 750000 750000 750000 14479775 
16 Kiadások ISsszoson: ~781432 48 324 315 136 fiJl1 21»3 53670740 soe29 WT 47552 319 39763387 46426131 008441111 '68763&4 47172314 57888287 690006000 

EGYENLEG (havi mr6 
pénzéllornény, 10 és 18 

17 kU!Gnbaége) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



12. melléklet a 212026. (]L 25.J önkormánrzati rendelethez 

(A melléklet szövegét a(z) 12. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.) 
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12. mellékle1 

A m0k6désl és felhalmozási célú bevételek és ldadások alakulása 

2026. EVl 2027.EVI 202.8. EVI 
v.ARHATO VÁRHATÓ VÁRHATÓ 

MEGNEVEZÉS ELOIRÁNVZAT ELÓIRÁNYZAT ELOIRÁNVZAT 
MQködésl célll tAmogat4s AH belül 364 258410 382677000 400545000 
Közhatalmi bevételek 97 027000 98168000 99640000 
Működési bevételek 106 358359 110312000 120 215 OOO 
MOködési cél(! átvett pénz.eszközök 3000000 5000000 
MOködési célt'J finanszirnzási bevétel 25 029 609 29800000 33325000 

MOködésl c61ú bevételek csszesen 592 673 3711 623957000 658 725000 
Finanszírozás 
F6öQZffen 592673378 123957000 65a 725000 

Személyi rutlatások 343880727 361 840 OOO 376124 OOO 
Járulékok 47 009568 48 322000 49956000 
Dolooi kiadás 157 329 795 162 995000 169785000 
Ell~tottak pénzbeli juttatása 18 570 OOO 18 900 OOO 19 865 OOO 
Egyéb müködési kiadás 11403 513 16 326 OOO 23960000 
MOködési célú finanszlrozási kiadás 14 479 775 15 574 OOO 19 035 OOO 

Múködéal célú kiadások ónzesen 592 673 378 623957 OOO 658 725 OOO 
Fi'lanszírozás 
Fóöttzeten 592673378 823957000 658725000 

Felhalmozási oélú támogatások AH belül 5000000 20000000 
Felhalmozási bevétel 95061231 2000000 
Felhalmozási célú étvett Dénzeszköz 
Felhalmozási célú finanszlrozási bevétel 2270 391 

Felhalmozási cél6 bevételek összesen 97 331622 7000 OOO 20000000 
Finanszlrozas 2 900 OOO 2900000 
F6öaszesen 97 331 622 9900 OOO 22 9000Cl0 

Felhalmoztlsl kladAsok 97 331622 7 OOO OOO 20 OOO OOO 
Felhalmozúi cíl<i kiad6sok összesen 97 331 622 7000000 20000000 

Flnanszlrozás 2 900 OOO 2 900 OOO 
F6Gnzeten 97 331 622 9900000 22900000 



Végső előterjesztői indokolás 

Az Önkormányzat eredeti jogalkotói hatáskörben minden év március 15. napjáig köteles 
megalkotni a költségvetési rendeletét 

17 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

./2026.(„) határozata 

A 2026-2029. évek költségvetési kitekintéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról 

szóló mód. 2011. évi CXCV. tv. 29/A. §-ában szabályozott középtávú tervezés 

részeként az önkormányzat és intézménye 2026. évi költségvetése tervezéséhez a 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCN. törvény, valamint 

az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól 

szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szabályozására figyelemmel -

Lovasberény Község Önkormányzata saját bevételeinek, valamint adósságot 

keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet 

követő három évre várható összegéről a költségvetési pénzügyi kitekintő adatokat 

a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

Felelős: polgármester, jegyző 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály 

polgármester 

Dr. Koncz László 

jegyző 



1. számú melléklet 

Bevételek 
zánnaz.ó bevételek: Hel i adóból s 

Önkormányz 
önkormányzat 

ati vagyon és az 
ot megillető 

vagyoni 
értékesítéséb 
hasznosításá 
bevétel 

értékű jog 
ől, 
bóJ származó 

oncessziós Osztalék, k 
hozam bevét 
Tárgyi es 
immateriális 
részesedés, 
értékesítéséb 
privatizációb 

díj, 
el 
zköz és az 
jószág, részvény, 

vállalat 
öl vagy 
ól származó 

bevétel 
J;s~jbevétel 

ással 

--- -
2026 2027 2028 2029 

97.027.000, 98.168.000, 99.640.000, 99.971.000, 
30.365.000, 30.560.000. 30.915.000, 31.200.000. 1 

0, o. 0, 0, 

22.000.000, 2.000.000, 1 o. 0, 

1.000.000, 1.000.000, 1.000.000, 1.000.000, --
0, 0, 0, _ _J egtériilés - - 1 

Bírsá ·, pótlé 
Kezességvállal 

1 kapcsolatos m 
I Bevételek összesen: lS0.392.000,J 131.728.000, 1131.555.000, ! u2.111.000J 

Adott évi saját bevétel 50 o/0 „ 1 75.196.000, 65.864.000, I 65.777.500, 1 66.085.500, 

l_!_ l 1 . 

- - - - -,-

2019. évi adósságot keletkeztető 2026 2027 2028 2029 1 
Ü2Yletek 

szánnazó l 13.090.633, 4.090.633, 1 Hitel felvételből 10.090.633, 7.090.633, 

tőketartozás -1 Kötvény kibocsátásból származó 
tőketartozás ---

13.890.633, 110.090.633, l 7.ll90.633, J 4.0'J0.633, 1 Adósságot keletkeztető ügyletek 
összértéke: 1 1 1 

Tár évi ruetési kötelezettség 2026 2027 2028 2029 
Tökefizetési kötelezettség 3.000.000, 3.000.000, 3.000.000, 3.000.000, 

Kamatfizetési kötelezettség 694.000, 559.000, 388.000, 187.000, 

Tárgyévi fizetési kötelezettség: 3.694.000, 3.559.000, 3.388.000, 3.187.000, 
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LOVASBERÉNY KÖZSÉG KÉPVISELŐ TESTÜLETE 

SÜDI MIHALY POLGÁRMESTER 

\ H•·~W,: 
- ·····}( 1 

-. ~-."".e I/_ - 'l J 1\> ,óad6 : .s ' l 
Lovasberény, Kossuth u. 62. 
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Tárgy: A Lovasberény Verebi Ot - Mihályvári út 

által érintett (500 m2-nyi} részének 

értékesítése 

KÉRELEM 

Tisztelt Képviselő Testület, tisztelt Polgármester Úr! 

Alulírott, Határ Zoltán Lovasberény, Váci Mihály utca 15 szám alatti Lakos, 

azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a soron következő testületi ülésen 

tárgyalják meg és határozattal döntsenek az érintett terület önkormányzat 

általi megvásárlásáról. 

A téma előzményeként az alábbiakat kívánom elmondani: 

Polgármester Úrral történt korábbi szóbeli egyeztetéseknek megfelelve 

elkészültek a hivatalos vázrajzokJ földhivatal által szükséges 
adminisztrációkkal együtt. Az említett szóbeli megállapodás értelmében, 

illetve a szükséges határozat létrejöttével lehetségessé válna a Mihályvári út 
önkormányzati tulajdonba kerülése. 

Megszűnne egy ismeretlen ideje fennálló probléma, amely szerint jelenleg 

nem Létezik az említett útszakasz. 

Várom kérelmem mindkét fél számára pozitív elbírálását! 

Lovasberény, 2026. február 16. 

Tisztelettel: 

Határ Zoltán 



Előterjesztés 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2026. ( •• ) határozata 

Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló 

Bizottság jelentése a vagyonnyilatkozatok leadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő testülete a Gazdasági, Pénzügyi, 

Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság 

vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló jelentését elfogadva megállapítja, hogy a 

vagyonnyilatkozat tételre kötelezettek kötelezettségüknek határidőn belül eleget 

tettek. 

Felelős: Hufuágel Anna bizottsági elnök, 

Határidő: azonnal 

Südi Mihály 
polgármester 

Dr. Koncz László 
jegyző 



Január 6nap 

Február 3 nap 

Március 0 nap. 

Április S nap 

Május 0 nap 

Június S nap 

Július S nap 

Augusztus 10nap 

Szeptember 4 nap 

Október 0 

November 8 nap 

December 6 nap 

Lovasberény, 2076.02.20. 

Polgármester szabadságolási terve 

2026. évre 

összesen: 52 nap 

/~. 
Südi Mihály 



Előterjesztés 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2026.( •• ) határozata 

Szavazatszámláló Bizottság választott tagjainak megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkonnányzata Képviselö-testfilete a 2013 évi XXXVI. tv 24. §. (1) 
bekezdése alapján L-Ovasberény Községben a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak a 
következő választópolgárokat választja meg: 

l. Menczelné Béd Márta 
2. Tóthné Czanka Krisztina 
3. Róth Edit 
4. Südi Tamás Lajosné 
5. Szabó Csongor 
6. Kajári Lajos Ignácné 
7. Tóth Imréné 
8. Pajomé Márta Valéria 
9. Balázs Bence Zsolt 
I 0. Vajda Kata 
11 . Korán Jánosné 
12. Spindlemé Szalkai Mariann 
13. Juhászné Vilisics Katalin 
14. Novekné Korán Gabriella 
15. Fehérné Vörös Tünde 

Felellis: Dr. Koncz László jegyző 

Határidő: folyamatos 
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Fwd: Munkaterv és éves programok 2026 • művház 
g. 

Tárgy:·Fwd: Munkaterv és éves programok 2026 - mOvház 
Feladó: Dr. Koncz László <jegyzo@lovasbereny.hu> 
Dátum: 2026. 02. 04. 8:23 

- - ·- · . .. ~1 
; ·l~-::;:;-berényi "Pcrl!rl .r oH: -.i:~·á J-U~.:i~ 1 

crmzett: szilvi <szroth@lovasbereny.hu> 

1~·-·: -~ f~~0_4:_-1 
1 Sdm :)4-~{E!öadé : J' ~. 

-------Továbbított üzenet ----
Tárgy:Munkaterv és éves programok 2026 - mCivház 

Dátum:Tue, 3 Feb 2026 17:26:07 +0100 
Feladó:Edina Láda-Handa <ronafozsefmuvhaz@gmail.com> 
Cimzett:~g.@.@lovasberenv.hu. Mihály,Südi <sudi.mihal~lovasberenv.hu> 

CC:Tóth Rita <toth.rfta@lovasbereov.hu> 

Kedves László! 
Kedves Mihályi 

Mellékelve küldöm a 2026. évi munkatervet és a programtervet is külön. 
Kérem, hogy a február havi testületi ülésen, amennyiben abban kivetnivalót nem találtok, 
sziveskedjetek a testület elé vinni és elfogadni. 
A költségvetési tervet, amint megtudom az éves keretet elkészitem. 

Köszönettel: 

Edina 

- Mellékletek: 

2026-os munkaterv- Művel6dési ház (Lovasberény).pdf 876 KB -------- -----
Programok 2026 Róna József Mt1v.Ház.pdf 553 KB 
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2026. évi 
Munkaterv 

Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 
- Közösségi színtér -

8093 Lovasberény, Rákóczi utca 1. 

A közművelődési alapszolgáltatás 
ellátásának módja 

L-Ovasberény Község Önkorm~yzata 
Képviselötestületének 12/2025. (Xl. 27.) 
önkormányzati rendeletébe foglaltak szerint, 
mely a helyi közművelődési feladatok ellátásáról 
szól. 

Lovasberény Község Önkonnányzata 
Képviselötestilletének 12/2025. (Xl. 27.) 

Ellátott alapszolgáltatások önkormányzati rendeletébe foglaltak szerint, 
mely a helyi közművelődési feladatok ellátásáról 
szól. 

...___.. 

Felelős vezető neve Südi Mihály, polgánnester 

Szakmai vezető neve Láda-Handa Edina, művelődésszervező 
-

Kitöltő neve és beosztása Láda-Handa Edina, müvelödésszervezö 

Kitöltő telefonszáma 06 30 072 8873 
-
Kitöltő e-mail címe ronaiozsefmu~haz@gm~il.com 
---

Lovasberény, 2026. január 14. 
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!.BEVEZETŐ 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár - Közösségi ·Színtér 2026. január l-jével új 
s7.akmai évet kezd, mely tele van kihívásokkal. Ezek érintik a bérllSi konstrukci6egységesitést, 
a partnerkapcsolatok revitalizását, a közösségekért tevékenykedő Művelődési Ház csapatának 
fejlesztését, a dokumentáció felülvizsgálatát, a digitális felhasználások modernW.lását, a 
felújításokat és a forrásszerzések Űj megkö:l'.elítését. 

Az intézményben 2023-ban lezártunk egy korszakot. 2024-ben és 2025-ben a 21. század 
kihívásaira reagáló közművelődési gyakorlat irányába mozdultunk el. Ennek első fejlesztési 
területe a kiállításaink és k:uJturális programjaink koncepciójának megújítása és újra felszínre 
hozatala volt, amit 2026-ban is folytatunk. A szervezeti miíködésünkbe egy sokkal átláthatóbb 
szervezeti kultúrát vezettünk be. 

Marketingkommunikációs tevékenységünkben a láthatóságra törekszünk. 

A közösségeink az évkezdés nehézségei után, lassan visszatérnek a tereinkbc, 
rendezvényeinkre. Növekszik a látogatói létszám. 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár közművelődési intézménye 2025-ben felkészült 
arra, hogy a Minősített Közművelődési Színtér Címre beadja pályázatát 2026~ban. 

Jelen munkatervben megfogalmazott kollégák,.munkatársak megnevezést képezi 1 fő 
művelődésszervező, l fö könyvtáros és 1 fö takarító, akik munkája egyenrangú. Mindenki a 
saját területét a legjobb tudása szerint viszi, a közös érdekünk, hogy a házba betérők 
elégedetten és megfelelő szolgáltatás~an részesülve távozzanak. 

2.ALAPMÍJKÖDÉSIFELTÉTELEK 

A2 intézmény érvényes önkormányzati rendelettel, amit a Lovasberény Község 
Önkormányzat Képviselői Testületének 12/2025. (Xl. 27.) önkormányzati Rendelete a Helyi 
Közművelődési Feladatok Ellátásáról határozata ír le, valamint Hasmálati szabályzattal és 
Házirenddel rendelkezik, mely tartalmazza az intézmény nevét, székhelyét, az irányító szerv 
és a fenntartó megnevezését, címét, továbbá a középirányító szerv megnevezését, székhelyét 
is, a ráruházott irán)rítási hatásköröket. Rögzítette a költségvetési szerv közfeladatát, 
alaptevékenységét, valamint azok kormányzati funkció szerinti megjelölését, a működési 
teriiletet. Magában foglalja a költségvetési szerv vezetöjének megbízási rendjét, az 
alkalmazásban á11ó személyek jogviszonyát. 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár - Közösségi ~zfntér egy, a hagyományos 
értelemben müködö művelődési ház, mely közösségi terével alkalmas ma, hogy helyet adjon 
a közösségi müvelödési formáknak, az öntevékeny mdvészeti és az életkor, az érdeklödés 
szerint szerveződő köröknek. Pályázatainak, kiterjedt kapcsolatrendszerének és szakmai 
kompetenciákkal rendelkező kollektívájának köszönhetően a település kulturális életében 
jelentős szerepet vállal. 

2025-ben intézményünk összelátogatói létszáma kb. 15 609 fő volt. 
Jelenleg 20 állandó csoportunk, művelődő közösségünk működik a házakban. A 
foglalkozások rendszeres látogatója 253 fü. 
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3. TERVEK 

Folyamatosan figyeljük a szakmai jellegíi pályázatokat, hiszen nekünk minden pluszforrást 
meg kell szereznünk annak érdekében, hogy csökkenhessen a fenntartói támogatás. 
Az évindító rendezvényeink már lezajlottak, ezek elsősorban a magyar kultúra napjához 
kötődtek. Folyamatosan töltjük meg a házat csoportokkal és rendezVényekkel. 

Nagy .figyelmet fordítunk a saját művelődő közösségeinkre, a látogatókra, bérlőkre. Nemcsak 
megfelelő helyszínei akarunk lenni az eseményeknek, hanem házigazdái és szervezői is, ezért 
munkatervünket úgy állítottuk össze, hogy széles társa~ rétegeket érjünk el. 

2024-ben bevezettük az egységes terembérleti díjas rendsz.ert, ami arányos, egyenlőséget tesz 
bérlő és bérlő között és egyértelmű irányokat szab, 2025. év végén a bérleti díjakat 
minimálisan emeltük, ezen idén nem változtatunk. 

Igyekszünk a közönségeinken frissfteni és ehhez új. váltoiatos, kihívásokkal telitett 
prógram.okkal kell megjelennünk. 
Összességében a 202S. évi muilkáját az irányítás jellemezte. A '2026-os évet a helyi közösségi 
élet erősítése, a kulturális részvétel növelése minden korosztály számára, a települési identitás 
és hagyományok megörzése jellemzi ~jd. Céljaink között szerepel a fiatalok bevonása a 
közművelődési programókba, az idősek számára rendszeres közösségi alkalmak biztosítása., a 
civil szervezetek működésének támogatása, a művelődési ház kibasmáltságának növelés. 
Megtöltjük a teret emberekkel és megteszünk minden tőlünk telhetőt, hogy ' programok híre 
eljusson a közönséghez. 

4. MINŐSÉGPOLITIKÁNK ÉS KÜLDETÉSNYILATKOZATUNK 

A Róna József Művelődési Ház és könyvtár Lovasberény közművelődési intézménye. 
Az önkonnányzati Rendelet alapján a lakosság számára biztosítjuk · a törvényben 
meghatározott közművelődési alapszolgáltatásokat, aktív szerepvállalásUDk van a település 
kulturális és közösségi életében. 

Minőségirányítási rendszerünket úgy alakítottuk ki, hogy biztosítsa tevékenységeink kiváló 
szintjét. Ügyfeleink, vendégeink elvárásainak, igényeinek szem előtt tartása mellett a 
számunkra is megfelelö szalanai kíhíváSoknak megfelelve végezzük munkánkat. 
Belső rendsz.erünk és folyamataink változásainak szabályozott nyomon követése nagyban 
segíti a látogatóinkkal, partnereinkkel folytatott kommunikációt, amely által magasabb 
színvonalon tudjuk ellátni a rendezvényeinkre vonatkozó feladatokat. 
A fejlesztési folyamatokat a kollégákkal együttműködve hajtjuk végre. Minden munkatársunk 
részt vesz folyamatirányítási fejlesztéseink kidolgozásában, véleményezésében. 

Munkatársainktól elvárjuk, hogy tevékenységükkel szolgálják a megfogalmazott 
minőségcélok megvalósulását, és javaslataikkal segítsék minőségirányítási rendszerünk 
folyamatos javítását, ezul emeljék szolgíltatásaink eredményességének, minőségének 
színvonalát. 

A minőségre való törekvés által intézményünk a szakmai munka hatékonyságának 
növekedését, a partnerek elégedettségi, valamint gazdasági mutatóinak pozitív irányú 
változását reméli. 
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Minöségfejlesztésünk alapja az önértékelésen alapuló fejlesztés. Ez az önértékelés, mint a 
fejlesztés módszere jelenik meg a közmüvelödési minőségfejlesztési programunkban, eszköze 
a releváns értékelő szempontrendszer/kérdéssor. 

A minőségpolitikában leírtak megvalósulásának érdekében szervezetünk kiemelten kezeli az 
inté2Jllény működtetéséhez fontos területeket: 

- a küldetés fontosságát, 
-a jogszabályok betartását és betartatását, 
- a vezetés. a stratégiaterv~s. ill az emberi erőforrások szerepét, 
- a szakmai munkafolyamatos fejlesztését. 
-a partnerk.özpontúságot, 
- a foly&matos benchmarking jellegű tanulást, 
- a pénzügyileg stabil működést. 

Hosszú távon elkötelezzük magunkat az emberközpontú ügyfélkezelés, a magas minőségű 
közművelődési szoliáltatás mellett. 

S. SZAKMAI KAPCSOLATRENDSZER 

A településünk közművelődési intézményeként nagyon fontosnak tartjuk, hogy 
Lovasberényben és annak: környékén működő társintézményekkel és civil szervezetekkel jó 
szakmai · kapcsolatot ápoljuk és segítsük munkájukat. Folyamatos~ keressük az 
együttműködési lehetőséget. 

Az országos szakmai szervezetekkel, intézményekkel~ az országos ifjúságszakmai 
szervezetekkel tervezzük az együttműködést. Nagyon jó lehetöség nyílik a szakmai 
információk, változások, változtatások, jó gyakorlatok egyeztetésére. 

A7.. együttműködés a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit K.ft.-vel szükséges és hasznos. Az 
év során keressük az együttműködési lehetőséget velük. 

6. PARTNERKAPCSOLATOK ÉS ERÓFOl_mÁSOK 

A minőségfejlesztési f9lyamatok megkövetelik, hogy hatékony partnerkapcsolati mimkánk 
során a meglévő partneri cimlistáinkat folyamatosan frissítsük. 
A helyi iskolával és óvodákkal is folyamatos a kapcsolattartás, egyre több foglalkozásba 
bekapcsoljuk az okta1ási intézményeket Jó .kapcsolatot ápolwlk az egyházakkal. 

7. EMBERI ERŐFORRÁSOK 

A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiröl és foglalkoztatási 
követelményeiről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. 
(X. 30.) E:M:MI rendelet alapján megfelelőek a munkakörök. 
Az intézmény 2026-ban engedélyezett álláshelyeinek száma 3 fü. 
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A Róna József Miívelödési Ház és Könyvtár - Közösségi Színtér intézményében 1 
közművelődési szakmai munkakör és lfü könyvtáros munkakör segfti a kötelező 
feladatellátást. Jelenleg 1 flS részmunkaidős takarítónő dolgozik az intézményben. 

A humáneröforrás-fejlesztés során figyelmet fordítunk a kollégák képzettségének 
fejlesztésére. 

8. GAZDÁLKODÁS 1026-BAN 

Az. intézmény költségvetése egy szakmai-gazdasági konszenzus eredményeként születik meg. 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár - Közösségi Színtér költségvetését pályázati 
forrásokból és egyéb bevételekből kívánjuk kiegészíteni. 

A térítésmentes eseményeink mellett bevételes eseményeket is tervezünk. Az árképzésnél 
figyelembe vesszük a piaci környezetet és természetesen a vásárlói fizetőképességet is. 
A terembérleti konstrukciónkat 2025-ben kidolgoztuk és beterjesztettük a Fenntartóhoz. Ez a 
rendszer igazságos. egységes és piacképes és házon belül is megkönnyíti a munkát Ezen 
2026-ban nem kívánunk változtatni. 

A kiadások tekintetében, a már benyújtott éves költségvetési tervben több nullás rendezvény 
van. Ez azt jelenti, hogy ezeket a programokat a meglévő a1apanyagokb61 és erőforrásokból, 
kiadások nélkül tudjuk szervezni és lebonyolítani. 

9. ELLENŐRZÉSI FELADATOK 

Az intézmény belső ellenőrzéseit Lovasberény Polgármesteri Hivatala végzi. Az intézmény 
szabályzatai rendben vannak. 
A kollégákat folyamatosan tájékoztatjuk a változásokról. 

10. LÉTESÍTMÉNYI, TÁRGYI FELTÉTELEK 

2026. nyarára tervezzük az intézmény belsö átfestését,a falak felületének rendbetételét, ami 
kiemelten fontos, jelenleg prioritást élvező feladat. 

Az épületben további karbantartási munkákat tervezünk, többek között a radiátorok helyre 
állítását, hiszen több helyiségben letörött a hőszabályzó, melyeket mielőbb szeretnénk pótolni. 

A parkoló mellett található kihasználatlan füves területre, virágokat és dísztököt szeretnénk 
ültetni és vetni, hogy a dekoráción is spórolhassunk, és szeretnénk még vonzóbbá tenni és 
parkosítani a kihasználatlan teriileteket. 

Tárgyi beszerzésekben reménykedünk, hiszen egy fénytechnikára és egy fényképezőgépre 
szükségünk lenne. 

A Ház rendezett, viszont nagyobb csapadékmennyiség estén beázások nehezítik a 
mindennapokat, valamint a lcülső eresz és az alatta lévő deszkázás is újításra szomlnak. 
Ezeket korábban a fenntartónak jeleztük és kértük a probléma megoldását, elhárítását. 
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11. MŰSZAKI FEJLESZTÉSEK 

A műszaki fejlesztések során is igyekszünk a modernizáció és digitalizáció irányába haladni, 
illetve növelni eszközparkunk praktikusságát és rendezvénytechnikai kiszolgálásunk 
so.krétüségét 
A számítógépeket felülvizsgáltattuk a 2023-as év végén. Mindegyik számítógépet érdemes 
lenne :frissíteni, ezzel is gyorsítani a működésüket. 
Fénytechnikánk szinte egyáltalán nincs. 
Amennyiben a fentebb leírtak beszerzésére lehetőséget kapunk, úgy a müvelödésszervezö 
munkak6rben dolgozó kolléga hajlandó tovább képezni magát annak érdekében, hogy ahol 
lehet, ö maga tudja ellátni technikai, a fotós feladatokat is. 

12. INFORMATIKAI FEJLESZTÉSEK 

A hatékony munkavégzéshez gyorsan működő és mobil e~~özökre van szükségünk, ezért az 
asztali gépek helyett idővel laptopokat szeretnénk. A korábban használt, a mai felhasználási 
igényeket már nem k:ielégító asztali számítógépeket külsős használatra (vendégeknek) vagy a 
programokon filmek, zenék bejátszásához használnánk. Esetleg az értékesíthető eszközöket 
meghirdetve, a gazdaságosan nem javítható eszközöket pedig selejtezve és megsemmisítve. 

Javas.olt az internet és a hál~zati kapcsolat felülviz~gálata is. 

A digitális technológiák térhódításával és aktív használatával együtt fontos, hogy a dolgozók 
is megfelelő kiberbiztonsági alapismerettel rendelkezzenek: megfelelő biztonságú. jelszavakat 
használjanak, felismerjék az adatbalász üzeneteket, komolyan vegyék a vírusvédő szoftverek 
jelzéseit, ne tároljanak az irodai adattároló eszközökön a személyes, magánéleti profilokhoz 
használt hozzáféréseket, és a személyes eszközökön se tárolják és használják az Intézményi 
belépési adatokat, valamint az ezekkel hozzáférhető számtalan személyes és üzleti adatot. 
Mivel a felhasználók teljes jogosultsággal rendelkemek a használatba vett eszközeik felett, 
így fontos megtanítani, hogy csak megbízható forrásból származó programokat telepítsenek a 
számítógépekre, kizárólag eredeti forrásból szánnazó szoftvereket, gyártói licenszekkel. 

13. MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓ 

Kevés forrás áll rendelkezésre marketingkommunikációs kampányaink finanszírozására, 
minden programunk esetében át kell terveznünk a kampányok elemeit. 
Természetesen a print anyagokat sem hagyhatjuk figyelmen kívül, a kisebb mennyiségű 
plakát és ~zórólap jól megtervezett és elöre egyeztetett helyszínekre való elosztásával, a helyi 
újságban való hirdetéssel, az online felületeken közzétett eseményekkel és felhívásokkal 
Lovasberény teljes teriiletén jelen tudunk lenni. 

13.1 Célcsoport 

Kiemelt célcsoportunk minden korosztály, hogy lehetőséget biztosítsunk az anyáknak­
babákkal, a gyermekeknek; a :fiataloknak, a felnőtteknek és az idős korosztálynak egyaránt. 
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13.2 Arculat, imázs 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár fókuszpontja a múanai sokszínűség mellett az 
marketing szempontból egységes arculati megjelenés. 

A Művelődési Ház logóját újra terveztük, hogy az minél inkább mutassa a fiatalos, 
ugyanakkor hagyományokat is követő stílusunkat. Fontos lesz, hogy a rendelkezésre álló saját 
felületeinken még fajsúlyosabban jelen legyünk, és ebben logónknak és egyéb grafikai 
elemeinknek is fontos szerepet szánunk. 

13.2. l Grafikai tervezés 

Minden grafikai termék egy több napos alkotómunka eredménye. A Canva ingyenes online 
felület segítségével egyszerlíbb a szórólap és a plakátszerkesztés. Ezt fogjuk a továbbiakban is 
használni. 

13.3 Idözltés, intenzitás 

Egy-egy sikeres marketing kampány összetevője az időben való tervezés. 

13.4 PR, Reklám 

PR tevékenységünk során igénybe vesszük további helyi-, regionális- és országos médiumok 
(online és offline) csatornáit. Élő kapcsolatokkal rendelkezünk. Egy folyamatosan frissített 
sajtólistát és partnerlistát szeretnénk létrehozni 

Törekszünk a folyamatos kapcsolatépitésre, teljes kö.rü információszolgáltatásra a 
programjainkkal és úgy egészében, a Róna József Művelődési Ház és Könyvtárral 
kapcsolatban, abból a célból, hogy a szerkesztőségek eszébe jussunk, ha a vidéki vagy 
vármegyei rendezvényekről. a működő közösségekről esik szó. Szervező kolléga feladatai 
közé tartozik az is, hogy a hozú tartozó eseményekről felkészülten, a nézők/hallgatók 
számára élvezetesen és érdekesen nyilatkozzon, legyen meggyőző, hogy máskor is szívesen 
hívják interjúra. 

Az erős kommunikációs zajban muszáj, hogy saját felületeinken erőteljesen, már-már túlzóan 
hangsúlyosan jelen legyünk. 

A hagyományos marketingkommunikációs eszköztár (szórólapok, plakátok, óriásplakátok) 
hatékonysága egyre csökken. Már nem érik el azt a hatást, amit egy jól irányzott banner vagy 
social media kampány. Természetesen nem tehetjük meg, hogy szórólapokkal, plakátokkal 
nem számolunk kampányainkban. 

Szórólapok, kiadványok nem maradhatnak ki marketing eszközeink közül, a célcsoporthoz 
való igazítása, és eljuttatása jelenti a legfontosabb feladatot. Természetesen a 
szórástervünkben szereplő helyszíneket folyamatosan bővítve keressük a lehetőségeket, 
további helyszíneket, ahol plakátokat és egyéb reklám.anyagainkat szívesen fogadják. 
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Reklámkampányaink jelentős részét az online jelenlét adja, amelyek esetében kifinomult, 
precíz beállításokkal érjük el a legtöbb potenciális érdeklődőt. A social mediában folytatott 
kornmuniká~ónk a Facebook mellett elindítottuk Instagram és TikTok csatornánkat is. 

13.5 Közönségszerveús 

Minden rendezvény esetében az aktuális programnak megfelelő céJkorosztályt kell elérnünk 
és megközelítenünk A plakátokat saját kezűleg helyezzük ki a település hirdetőtábláira, 
szórólapot csak alkalmanként, csökkentett darabszámmal tudunk kiállítani . . Tekintettel a 
pozíciókra vagy egyes esetekben a támogatónkra, számukra meghívókkal és tiszteletjegy~el 
kedveskedünk. 

A kiállítások célközönségének 2024-ben a fiatalabb korosztályt, iskolásokat, dolgozó 
felnőtteket is szerettünk volna megcélozni, 2025-ben a fenntarthatóság a cél.. 

Minden rendezvényről specifikusan az óvodáknak, iskolának és nyugdíjas klubnak külön 
tájékoztatást adunk. 

13.6 Fejlesztési tervek a marketingkommunikáció területén 

A falu a fejlődési lehetőségeket megragadva minőségi kulturális életet terem~ az 
intézményben tettre kész kollégák, összehangoltan végzik feladatukat. Az épület és annak 
helyiségei, az itt és megvalósuló programok továbbtervezésre, nagyléptékű gondolkodásra, 
m~-már álmodozásra ösztönöznek bennünket. 

Rövid távú céljaink közé tartozik a helyi egyesületekkel, intézményekkel, sportklubokkal való 
együttmüködés, melynek során bővülhet marketing-kommunikációs tevékenységünk eddig is 
sokszínű palettája. 

A művelődési ház sokfélesége, különböző termei lehetőséget adnak arra, hogy bérbeadására 
felhívjuk az emberek figyelmét. Nálunk a színvonalas kiszolgáláshoz minden rendelkezésre 
áll: helyiség, internet, szükséges gépek ... stb. 

Határozott szándékunk, hogy eseményeinket a mostani igényekhez igazítsuk. A kulturális tér 
nyitva tartásával pedig baráti társaságok, közösségek, óvodai-iskolai csoportok számára 
biztosítunk szórakozási, tanulási, kikapcsolódási lehetőséget, céges kollektíváknak 
csapatépítő programokat. A teret adjuk, a programot biztosítjuk, így komplex élményt kaphat 
minden hozzánk betérő érdeklődő. 

14. 2026. ÉVI SZAKMAI MUNKATERV 

Az intézmény 2026. évi munkatervét az előző év utolsó hónapjainak tapasztalata alapján 
állítottuk össze. Koncentrálva a közösségi ház minden korosztályt megszólító 
programkoncepciót állítottunk össze. Megtartottunk. régi, hagyományos programokat, 
rendezvényeket, de igyekszünk űj területeket is bevonni, amelyek eddig nem kaptak nagy 
hangsúlyt: ilyenek az ismeretterjesztő programok, a családokat megszólító programok, 
valamint a fiatalokat bevonzó lendületes, ifjúsági programok, amiket az ő ötleteik alapján 
valósí1:unk meg. 
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Fontosnak tartjuk, hogy olyan kolléga kezébe kerüljenek a programok szakmai folyamatai, aki 
lelkes, képzett és elhivatott a közművelődés felvirágoztatásban, így új és innovatív ötleteivel 
olyan színes programstruktúrát tudunk kínálni, amely méltó a közmüvelődéséhez, ·a 
rendezvények, műsorok és események követik a világ fejl8dését, a folyamatos megújulást, 
figyelnek a látogatók megújuló igényeire, viszont nein hagyják figyelmen kívül a 
hagyományok tiszteletét. 

Intézményünk közművelődési munkáját a minöségfejlesztés irányelvei alapján szeretné 
végezni, munkatársainkat erre ösztönözzük és ennek feltételeit és elvárásait a munka során 
beépítjük mindennapjainkba. A terveink között szerepel, hogy megpályázzuk a Minősített 
Közmö.velódési Színtér kitüntető címet, az ezzel kapcsolatos előkészítő és felkészítő munkát 
megkezdtük. 

Az elmúlt évben igyekeztünk minden művelődő közösséggel, klubbal, önszerveződő körrel 
felvenni a kapcsolatot, akik az intézményben tevékenykednek. Kialakítottuk azok körét, akik 
a tevékenységi formájuk miatt és valódi művelődő közösség működési formájuknak 
megfelelően az intézmény saját csoportjaivá váltak. Működésüket kiemelten segítjük, velük 
külön dolgoztunk egyes programok lebonyolításakor, megjelenési, fellépési, fejlődési 
lehetőséget biztosítva számukra. 
Feladatunk további klubok, csapatok elindításának segítése, a különböziS igényeknek 
megfelelő társas közösségi minőségi idő eltöltésének lehetőséget biztosítani. 

2026-os szakmai tervek a tevékenységi formákba történő besorolás surint: 

14.1 Ismeretterjesztés 
Célja a tudományok népszerűsítése, a tudományosan megalapozott ismeretek terjesztése, az 
általános műveltségi színvonal emelése, a szakmai ismeretek bővítése, állampolgári ismeretek 
nyújtása, és a művészi befogadás folyamatának segítése. 

Intézményünk alkalmas és hivatott kiállítások szervezésére és kiállítási anyag bemutatására. 
Az épületet többfunkciós termek szolgálják a kiállítások megrendezését. 

Kiállításokat tervezünk több alkalommal az évben, ami a település múltját, a kultúrát idézi, 
helyet kapnak gyűjtemények és képzőművészeti kiállítások is. 

14.2 Közösségi sz.olgáltatás 

14.2. l Információs tevékenység 

Jnformációs tevékenységnek nevezzük a közönség, a látogatók, az érdeklődök tematikusan 
szerveződő, több csatornán történő tájékoztatását. Az, infonnációs tevékenység területei 
intézményünkben: általános lakossági információszolgáltatás, kulturális 
információszolgáltatás. Az információszolgá1tatás tágabb értelemben érinti az intézmény 
marketing tevékenységét is, amely célja a saját rendezésű programok népszerűsítése, a leendő 
résztvevők tájékoztatása. 

Intézményünk küldetésének tartja, hogy a házba betérő látogatók és érdeklődök minden 
kérésére és kérdésére tudjunk reagálni a megfelelő módon és formában. Ide tartoznak a 
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lakossági fórumok) melyeknek közösségi házunk biztosítja a helyszínt. Információs 
tevékenység - azaz információgyűjtés, feldolgozás és közreadás - szempontjából a 
partnereink körét azonosítottuk, meghatároztuk. Ezekkel kapcsolatos adatbázist hozunk létre, 
majd ezt folyamatosan frissítjük. 

Nagyon fontos feladat számunkra az elért eredmények megtartása. 

Abban az esetben, ha újabb partner ,jelentkezik", akkor besoroljuk a megfelelő partneri 
körbe, ugyancsak, ha új tevékenység jelenik meg intézményünk profiljában, akkor az ahhoz 
tarto2ó partneri kört is létrehozzuk. 

14.2.2 Kulturális információszolgáltatás 

A kulturális infonnációszolgáltatás során az intézmény saját és más szervezetek kulturális 
programjairól gyiijt és ad közre infonnációt. 

Intézményünk szoros kapcsolatban áll a település intézményeivel, cégekkel, egyesületeivel és 
előadó-művészeti szervezetekkel. Célunk minden esetben a hozzánk látogatók kulturális 
tájékoztatása, számukra programok ajánlása (beszéljünk akár saját, akár helyi, vagy más 
szervező által tervezett programról, rendezvényről). Fontos feladat az infonnáci6s társadalom 
fejlödésének korában a potenciális látogatók elérése. Ez az embereket nap, mint nap 
eröteljesen érő információ és imp111zus áradat mellett nagyon nehéz, de törekszünk a minél 
hatékonyabb elérésre új technológiák hasmálatával. 

A kulturális információszolgáltatás formái: 

14.2.2/1 Saját közösségi oldalaink 

A Róna József Művelődési Ház - Közösségi Színtér közösségi oldalakkal (Facebook, 
Instagrarn, TikT ok) rendelkezik. 
A honlapok legfontosabb feladata, hogy előzetes hirt és részletes tájékoztatást adjanak a 
rendezvényekről, utólag pedig ezekről képes beszámolókkal szolgáljanak az olvasóknak, 
ideértve a média munkatársait is. A központi honlap kiemelt feladata, hogy eleget tegyen a 
törvényben előírt közzétételi kötelezettségeknek is. 
Közösségi oldalaink tekintetében kiemelt cél a folyamatos jelenlét és a követők bázisának 
növelése. 

Facebook oldal neve: 
Lovasberényi Róna József Művelődési Ház és Könyvtár 1,7 ezer kedveléssel és 1,9 ezer 
követőve.l rendelkezik. 

Jnstagram oldal neve: 
ronamuvbazjovasbereny 102 követővel bír. 

Tik.Tok oldal neve 
@rona_lovasbereny 374 követővel rendelkezik, van olyan tartalom, ami 37,3 ezer 
megtekintésnél jár. 
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14.2.212 Társoldalak 

A Róna József Művelődési Ház és Könyvtár a Lovasberény Község Önkonnányzata honlapon 
külön fülön elérhető, ahol az intézmény leírása és elérhetdségei találhatóak. .A:z. 
Önkormányzat Facebook oldalán alkalmanként megjelennek az eseményeket hirdető posztok. 

14.3 Múvel6d6 közösségek 

A művelődési érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint elkülönüllS - jogi 
személyiség nélküli - lakossági csoport. Célja a hasonló érdek16désű (korú) foglalkozású 
emberek közös művelődése, társas együttléte, szórakozása. Az azonos vagy hasonló 
érdeklődésen alapuló tevékenységben a tagok önkéntes alapon vesmek résztt sokszor 
önkéntes munkájukkal támogatva a csoportot. 

Az intézményünkhöz tartozó művelődési közösségek, csoportok megmaradtak 'és 
ugyanakkora, ha nem nagyobb lelkesedéssel folytatták munkájukat. 

14.3.1 Alkotó művelődési közösség 

Érdeklődési kör szerint elkülönülő, többnyire vezető irányításával működő közösség. Lényege 
az egyéni vagy közös ismeretelsajátítási és alkotási folyamat, amelynek eredményét 
rendszerint közönség előtt is bemutatja a csoport. 

Intézményünkben két ilyen jellegű művelődési közösség van, a Szín-Kör Kulturális Egyesület 
által fenntartott Festő kör, valamint a 2023 novemberében alakult Lovasberényi Gyermek-és 
Ifjúsági Színjátszó Kör. Célunk továbbra is e művelődő közösségeknek helyszínt biztosítani 
és működésüket segíteni. 

14.3.2 (Amatőr) művészeti csoportok 

A művészet valamely ágában, nem keresö tevékenység céljából, műkedvelő jelleggel alkotó 
tevékenységet végző csoport, amelynek küJső, - az adott művészeti ágban szakértő - vezetője 

van. A közösségek tevékenysége animált, csoportos önképzés, illetve önmegvalósítás. A 
művészeti csoport az alkotási folyamat eredményét közönség előtt is bemutathatja (pl.: 
előadás, kiállítás). A művészeti csoportok föbb típusai: előadóművészeti (pl.: báb, színjátszás, 
tánc~ ének, zene), vagy vizuális művészeti (pl.: kép7.6müvészet, fotó, film). Ide is besorolható 
a Festő Kör és Színjátszó csoport. 

14.3.3. Szakkörök 
A közösségi színtér több foglalkozásnak is otthont ad a fentebb említett művészeti csoportok 
mellett. összesítve jelenelga következő csoportbeosztással dolgozunk 

Hétfó: Anya-Baba torna. Mesejóga, Festő Kör, Pilates 

Kedd: Így tedd rá! - néptánc foglalkozás általános iskolásoknak, Női torna/Gerinc torna, 
Erősítő toma/aerobic 
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Szerda: Senior Örömtánc, Mazsorett, Jóga Petrával, Jóga Zsuzsával, Dance Mix 
gyerekeknek:,, Dance Mix felnőtteknek 

Csütörtök: Bábos Mesekuck6, Sakk, Zumba, Női torna/Gerinc torna, Pilates 

Péntek: Színjátszó Kör {Gyennek és ifjúsági), Horgoló szakkör 
Szombat vagy vasárnap: Szövés kereten 

14.4 Rendezvények 

Célja: az egyetemes, a nemzeti és a nemzetiségi, kisebbségi kultúra értékeinek 
megismertetése, az ünnepek kultúrájának gondozása, a hagyományápolás, valamint az egyéni 
vagy csoportos szabadidőtöltést szolgáló, művelődési célú és szórakoztató tevékenységek 
biztositása. 

14.4.1 Műsoros rendezvények 

Nagyobb tömegeket mozgósító társas összejövetelek vagy műyészeti, népművészeti 
előadásokra szervezett közönség művelödési alkalmai. Közös jellemzője a rendezvényeknek, 
hogy a társas összejövetelt a mdsor megtekintéséért szervezik, vagy a rendezvény része 
művészi produkció~ vagy szórakoztató műsorszámok bemutatása. 
Intézményünk terei, termei egy időben ·több rendezvény befogadására is alkalmas, saját 
színpaddal, nagyobb események és rendezvények lebonyolításánál esetleg alvállalkozói 
szolgáltatást veszünk igénybe. Kollégáink között egy fö ismeri a hangtechnikát, az 
egyszerűbb feladatokat a rendezvények kapcsán el tudja látni, fgy nincs szükség ezen 
esetekben külsős hangtechnikus megbízására. 

Termeinket előszeretettel veszik igénybe kulturális vagy zártkörű események., rendezvények 
megtartására, melyek szintén a műsoros rendezvények besorolásba tartoznak; ezek 
idényjellegű megkeresések, külön egyeztetés alapját képezik a tennek foglaltságától függően. 

A megvalósuló műsoros estjeink tervezésénél figyelnünk kell a közönségszervezési 
feladatokra is. 

A következik programokkal tervezünk a 2026--os évre; 

Újságban és a facebook oldalunkon Is közzé tesszük! 

Január 22. - Magyar Kultúra napja 
Január 23. - Magyar Kultúra Napja alkalmából kiajánlott program az iskolásoknak 
Február 7. - Farsang - a Csicsergő óvoda Szülői Közösségének közös szervezésben 
Február 28. -Tavaszi Ruha csere-bere 
Március 7. - N6nap a Rónában 
Március 13. -1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékmCiscra 
Március 21. -Tavaszi Túra 
Március 29. - Tavaszi Túra esőnap 
Április 4. - Húsvéti program - benne Gyermek Darts Verseny 
Április 9. -Költészet Napja a Szín-Kör Kulturális Egyesület közös szervezésében 
Április 18. - MOvészet Világnapja - Rékasi Károly önálló estje 
Április 29. - Tánc Világnapja 
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Május 1. - II. Parasztolimpia 
Május 9. -Anyák napja kicsit másképp 
Május 10. - Tavaszi Darts Verseny 
Május 31. - Gyereknap 
Június 1. - Pedagógus nap 
Június 4. -A nemzeti összetartozás emléknapja 
Június·26 - 28. -Ill. Cziráky Fesztivál 
Július 6-10. -Csajos Tábor 
Július 13 -17. - Színjátszó Tábor 
Július 20 - 24. - Pasis Tábor 
Július 27-augusztus 20. A mUvel6dési h6z záflla tart! 
Augusztus 20. -Államalapítás ünnepe programokkal 
Augusztus 22. - tjszakai túra 
Augusztus 29. - Nyárzáró buli 
Szeptember S. - lecsóféizó Vigasság 
Szeptember 21. -27. -Kultúrházak ~jjel-nappal 
Szeptember 27. - Idősek Világnapja 
Szeptember 30. - Népmese napja 
Október 3. -Szüreti Felvonulás és Bál 
Október 6. - Aradi 13-ra emlékezünk 
Október 17. -Őszi túra 
Október 23. -1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja 
Október 30. - őszi készOlödés 
November 6. - Márton nap 
November 20. - Szakmák napja 
November 29. - Első adventi gyertyagyújtás 
December 1-Ablak és mese-kalendárium kezdete 
December 2. - Házhoz megy a Mikulás 
December 3. - Házhoz megy a Mikulás Lujzamajorba 
December 4. - Házhoz megy a Mikulás Lovasberénybe 
December S. - Mikulás-ház programokkal 
December 6. - Második adventi gyertyagyújtás 
December 13. - Adventi vásár és harmadik adventi gyertyagyújtás 
December 19. - Karácsonyi színdarab bemutatása 
December 20. -Falukarácsony és negyedik adventi gyertyagyújtás 
December 25. - Karácsonyi Buli 
December 28. - Köszönöm parti az önkénteseknek (zártköra esemény) 

14.S Származtatott szolgáltatás 

Intézményünk törekszik a bevételelcre, így származtatott szolgáltatást is igyekszik nyújtani. 
Ebbe a kategóriába tartomak a terembérletek, az eszközbérlet. Keressük a lchetöségeket, 
hogy rendezvényszervezési feladatokat (akár helyszinbérlet biztosításával együtt) is 
ellátbassunk. 
Az intézmény a közművelödési tevékenysége mellett törekszik terei, eszközei, szakmai tudása 
és humánerőforrása hasznosítására. 
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15. ÖNKÉNTESPROGRAM 

Sikerült több korosztályt is megmozgatni az általunk kfnált lehetőségekkel. 2026-ban sokkal 
aktívabban tervezzük tartani a kapcsolatot a segítőkkel, új kapcsolatokat teremtve és több 
figyelmet fordítva a csapatépítésre. Idén szeretnénk még közelebb kerülni a diáksághoz, 
hiszen őket nem csak önkéntesként, de a közösségi szolgálat keretében is várjuk a 
rendezvényeinkre. A tavalyi év végén kb. 150 fö önkéntes segftette az éves munkát, rájuk 
külön figyelmet fordítva hagyománnyá emelj~ az év végi önkéntesek összejövetelét, ahol 
megköszönjük az éves munkájukat, támogatásukat. 

Zárszó 

Intézményünk a hagyományos közmüvelödésen túl Lovasberény nagy rendezvényeinek 
házigazdájaként számtalan színes és igényes, a teljes település számára szóló programokkal 
várja a látogatókat 

Székesfehérvár, 2026. január 14. 

Láda-Handa Edina 
művelődésszervező 
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A Róna József M (lvel6dési Ház és Könyvtár 2026. évi programterve 

2026. Moh~cs 500 ás Rákóczi 350. emlékév, melyhez több programmal kapcsolódni fogunk. A 2026-

os év programtervét nyilvánossá tesszük, ugyanakkor minden jogot fenntartunk a változtatására. 

A programlista a m'r benyújtott ú az ezutjn benyújtásra keriHS pály'z:~k tekintetében csak 
b6vülhetl 

A programtervben nem minden esetben a rendezvény hivatalos neve szerepel; valahol egy 

világnaphoz kapcsolódóan szeretnénk programot szerveznl, igy csak a világnap megnevezését tesszük 

közzé. A programokról folyamatos tájékoztatást adunk és a plakátokat a hirdet6 táblákon, a Berényi 

Újságban, valamint onfine felületeinken is közzé tesszük. 

tcérem~ hogy egyéb, a telepOlést érlnt6 program szervezésénél, minden esetben téjékoz6djanak a 
rendezv~nyinkr61, hogy azokban lehet61eg ütközés ne lenenl 

Egyeztetés a ronalazsefmuvhaz@gmail.com e-mail dmen V88Y a +36/30 072 8873-as mobflszámon 
lehetsé&es1 

Január 22. - Magyar Kultúra napja 
Január 23. - Magyar Kultúra Napja alkalmából kiajánlott program az iskolásoknak 

Februlir 7. - Farsang - a Cskserg6 óvoda Szül61 Közösségének közös szervezésben 

Február 28. -Tavaszi Ruha csere-bere 
Március 7. - N6nap a Rónában 

Március 13. -1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékmllsora 

Március 21. -Tavaszi Túra 

Március 29. - Tavaszi Túra estinap 

Április 4. - Húsvéti program - benne Gyermek Darts Verseny 

Április 9. - Költészet Napja a Szf n-Kör Kulturális Egyesület közös szervezésében 

Április 18. - Művészet VIiágnapja - Rékasl Károly önálló estje 

Április 29. -Tánc Világnapja 

Május 1. - II. Parasztolimpia 

Május 9. - Anyák napja kicsit másképp 

Május 10. - Tavaszi Darts Verseny 

Május 31. - Gyereknap 

Június 1. - Pedagógus nap 

Június 4. -A nemzeti összetartozás emléknapja 

Június 26- 28. - Ill. Czfráky Fesztlvál 

Július 6·10. - Csajos Tábor 
Július 13-17. -Színjátszó Tábor 

Július 20 - 24. - Pasis Tábor 

Jú/lus 27 ~ augusztus 20. A m0ve/6dési hóz zárva tart/ 

Augusztus 20. -Allamafapftás Onnepe programokkal 

Augusztus 22. - tjszakal túra 
Augusztus 29. - Nyárzáró buli 

Szeptember 5. - LecsófózlS Vigasság 
Szeptember 21. - 27. -Kultúrházak ~üel~nappal 



Szeptember 27. - ld6selc Világnapja 

Szeptember 30. - Népmese napja 

Október 3. - Szüreti Felvonulás és Bál 

Október 6. - Aradi 13-ra emlékezünk 

Október 17. -őszi túra 
Október 23. -1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja 

Október 30. - Őszi készOl5dés 
November 6. - Márton nap 

November 20. - Szakmák napja 

November 29. • Els6 adventi gyertyagyújtás 
December 1-Ablak és mese-kalendárium kezdete 

December 2. - Házhoz megy a Mikulás 

December 3. - Házhoz megy a Mikutás lujzamajorba 

December 4. - Házhoz megy a Mikulás Lovasberénybe 

December S. -Mikulás-ház programokkal 

December 6. • Második adventi gyertyagyújtás 

December 13. -Adventi vásár és harmadik adventi gyertyagyújtás 

December 19. - Karácsonyi színdarab bemutatása 

December 20. -Falukarácsony és negyedik adventi gyertyagyújt~s 

December 25. - Karácsonyi Buli 

December 28. - Köszönöm parti az önkénteseknek (zártköra esemény) 

Lovasberény, 2026. január 15. 

Köszönettel: 

láda-Handa Edina 

közml'.lvelödésl munkatárs 
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Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha 
8093 Lovasberény, Vörösmarty u. 2. 

Ilct.sz. : 22 / 2026. 

SüdiMihály 
Polgármester 
Lovasberény Község Önkormányzata 
Lovasberény 
Kossuth utca 62. 

Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselő-testületi 

Tel.: 06-22-456-017 
OM azonosító: 030015 

Tárgy: óvoda nyári 7.árva tartási 
kérelme 

A Lovasberényi Csicsergő óvoda és Konyha vezetőjeként a következő kéréssel fordulok 
önökhöz:· · 
Az óvoda nyári zárVa tartását az előző évi gyakorlatoknak megfelelően, eleget téve a szülői 
igényeknek ebben ai évben is csak egy hónapra tervezzük. Ez idő alatt a siük.séges felújítási 
munkálatokat, amelyet a gyerekek jelenlétében nem lehet, tisztasági meszelést, illetve az ezt · 
követő karbantartási munkákat kell elvégeznünk, elvégeztetnünk, valamint a dolgozók 
sz.abadságainak kiadását kell megoldanunk. Augusztus utolsó hetében a dolgozók már készítik 
fel az óvodát a gyermekek fogadására. 

Tervezett idéSpont: 2026. augusztus l-től augusztus 31-ig. 

A dolgozók nyári szabadságának ütemezését olyan módon terveztük, hogy a gyermekek 
felügyelete a .zárva tartási időn kívüli időpontokban, nyitvatartási időben zavartalan Jegyen, 
szükség esetén csoportösszevonással is. A szülői jelzések alapján előre láthatólag 8 kisgyermek 
részére kémek ellátást az óvodai zárva tartás idejére. 
Ezért kérem a tisztelt Polgármester urat, Jegyző urat, a zárva tartással kapcsolatban hoz:ta meg 
döntését, vagy tegye meg a szükséges intézkedéseket a szomszédos településen lévő, ügyeletet 
vállaló óvodával történő megállapodás megkötésére. 
A megállapodás megkötéséről mielőbbi értesítést kérek a szülők időben történő tájékoztatása 
érdekében. 

Lovasberény, 2026. február 05. 

!._ ny1 o gánue•terj llivaw 
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Előterjesztés 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2026. (11.24.) határozata 

Lovasberény Község közvilágítása energiahatékonysági korszerűsítésének 
finanszírozása 

Lovasberény Község Önkonnányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lovasberény község 

közvilágítási rendszerének energiahatékonysági korszerűsítését két ütemben kívánja 

megvalósítani. 

Első ütemben a közvilágítási lámpatestek cseréjét a Magyar Falu Programban elnyert 

pályázati támogatásból, második ütemben a már meglévő elemek bővítését, önerő bevonása 

nélkül ESCO finanszírozásból, lehetőség szerint egy közbeszerzési eljárás keretein belül. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Südi Mihály polgármester 
Határidő: azonnal 

SüdiMihály 
polgármester 

Dr. Koncz László 
jegyző 

/! 


